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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v úvodu dnešního dvoj-
čísla. Nastalo prázdninové a dovolenkové
období, a tak různých událostí či akcí je mé-
ně. To však rozhodně neznamená, že není
o čem psát, že nemám pro Vás pár zajíma-
vých informací.
Začít mohu třeba událostí opravdu význam-
nou. ZŠ Bří Jandusů slavila své již 125té výro-
čí svého „narození“ (viz také foto na titulní
straně). Slavilo se důstojně a velkolepě.
Samozřejmě jsem nemohl chybět na školní

akademii, kde bylo doslova vyprodáno. Na dobře připravený program se přišlo
podívat ne desítky, ale stovky rodičů či přátel školy. Potlesk po každém vystoupe-
ní byl určitě zasloužený. Do škol jsem zašel s paní místostarostkou v posledním
červnovém týdnu ještě vícekrát, poděkovat učitelům za jejich práci v uplynulém
školním roce a samozřejmě rozloučit se s deváťáky a popřát jim do další životní
etapy hodně a hodně štěstí. Jsem si jist, že naše školy jim daly na „tuto cestu“
více než základní vzdělání a že všichni budou vzpomínat jen a jen v dobrém.
Poděkovat jsem byl i za výbornou práci všem zaměstnancům ve školní jídelně.
Dávno pryč je doba, kdy jsem měl na stole spousty stížností. Za celý rok nepřišla
jediná, což je vlastně zároveň obrovská pochvala. Dětem i ostatním, kteří využí-
vají stravování ve školní a veřejné jídelně, asi moc chutná, a to je dobře! Ještě tu
mám informaci z mateřské školky, kde jsme také samozřejmě byli. Od nového
školního roku dojde k rozšíření počtu míst v MŠ Za Nadýmačem o další třídu, a to
ne sice ve vlastním areálu, ale v bývalé základní škole v Královicích, kde právě
probíhá rekonstrukce, aby se tam těm nejmenším líbilo.

A na co se v posledních dnech ptáte? Mnozí na předpokládaný termín ote-
vření Sokolovny. Zatím vážně nevím. Opakuji jen, že kolaudace bude o prázdni-
nách a v září plánujeme slavnostní otevření. Až budeme vše vědět přesněji, dá-
me určitě jakoukoliv formou vědět. Další z dotazů je, zda bude opraven posled-
ní úsek v ulici Lnářská. Zcela jistě ano, ale ani tady ještě přesný termín neznám.
Těch oprav je více, víme to velmi dobře, musíme však postupně, jak nám fi-
nance dovolí.

Ptáte se také opakovaně na parkování na Novém náměstí. Přesněji upozorňu-
jete, že parkovací služba ne zcela „funguje“ a je opět problém zaparkovat. Řeše-
ní je jediné, a to parkovací automaty tak, jak je to naprosto běžné nejen v dalších
městských částech, ale jiných městech např. Říčany, Průhonice, a tak dále, a tak
dále. Toto zařízení bychom měli rádi už v září. Odlišní od ostatních chceme být
pouze v ceně, a to s nejmenší možnou sazbou 5,- Kč za 20 min. (běžné je 
10,- Kč) a půlhodinou zdarma. Tedy přesněji platit by se mělo 5,- Kč za 20 minut,
ale za prvních 5,- Kč se připočítá 30 minut zdarma, tedy za 5,- Kč lze parkovat 
50 minut a to pouze v pracovních dnech. Víkendové parkování bude zdarma.
Určitě se k tomuto tématu vrátím, až tato situace opravdu nastane.

Slíbené informace k výstavbě?! Každá výstavba přináší zcela jistě klady i zá-
pory. Názory se budou vždy různit, nejen na rozsah nárůstu výstavby či vzhled té
či oné stavby. To je přirozené. Rozhodně nelze popřít, že veškerá stavební činnost
posledních let „udělala“ z šedé vesničky na periferii Prahy důstojnou, a dnes pro
bydlení velmi vyhledávanou městskou část hlavního města. Je nutné také zmínit,
že většina již realizované výstavby byla na soukromých stavebních pozemcích
v souladu s územním plánem hlavního města Prahy a zde my nemáme téměř žád-
nou možnost ovlivnit vzhled jednotlivých staveb. Tady se právě vaše názory růz-
ní. Někomu se ta či ona stavba líbí více, někomu méně. Samozřejmě i já sám
mám k některým stavbám spoustu výhrad a nahlas to říkám, ale to je asi to jedi-
né, co mohu. Co však mohu či můžeme, je z mého pohledu to podstatné - jed-
noznačně chceme po developerech finanční spoluúčast na občanské vybavenos-
ti naší MČ. Není možné postavit byty, prodat je a danou lokalitu opustit s tím, že
o ostatní se postará město. Tak takto to už u nás nejde a nepůjde. Stavební firmy
či developerské firmy se jednoduchým „klíčem“ příspěvku na byt musí podílet na
výstavbě mateřských škol, základních škol, komunikací, dětských hřišť, a tak dá-
le a tak dále. Ptáte se i jaká další výstavba nás čeká? V současné době je ze zná-
mých důvodů mnoho projektů pozastaveno, prostě se nestaví. Pokud se tato si-
tuace změní, v Uhříněvsi již k žádnému obrovskému stavebnímu „bumu“ nedojde,
vždyť již není ani moc kde a ani moc již (až na výjimky, kdy se jedná o opravdu
hezké věci) nechceme!! Hezká věc příkladem. Jedna firma má připravený projekt
na bývalém území cihelny, tedy za Novým náměstím směrem k novému podjez-
du, až k areálu kynologického centra Rychety, (mimochodem také soukromý po-
zemek). Měly by zde být postaveny moc hezké menší bytové domy, ale především
krásná obchodní zóna či třída. Řekl bych taková Pařížská v Uhříněvsi. Určitě Vás
ale o každém záměru budeme včas informovat. Co se týká výstavby realizované
naší MČ, jsou naše nejbližší záměry známé. Dostavba deseti učeben v ZŠ
Vachkova (tato stavba by měla být zahájena letos) a v blízké budoucnosti již zmí-
něná nová základní „trojdevítiletá“ škola a nová mateřská školka. Velmi rádi by-
chom v nejbližší době také zahájili výstavbu komunikace tak zvaně „po patě sklád-
ky“, která propojí ulici Podleskou (směr Jižní Město) s ulicí K Dálnici (směr

Průhonice). Tato komunikace by měla velmi „ulevit“ hlavní ulici Přátelství a zmír-
nit kolony stojících aut v dopravní špičce od Metransu (ul. Podléská) na kruhový 
objezd na ulici Přátelství. 

Tak, a to je dnes vše. Na pozvání bych, ale zapomněl. Do 16. 8. 2009 a následně
od 26. 8. 2009 do 4. 9. 2009 probíhá či bude v našem muzeu výstava scénických
návrhů, návrhů kostýmů a ilustrací Aleny Hoblové z let 1963 až 2009.

Krásné léto a v září se těším na shledanou.

S úctou

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22

VELKÝ ÚSPĚCH ŽÁKŮ ZE ZŠ VACHKOVA 630

SLAVNOSTNÍ LOUČENÍ SE ŠKOLOU NA ZÁMEČKU

PRÁZDNINOVÉ AKTIVITY PRO DĚTI  

Více informací naleznete uvnitř Zpravodaje.
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 57. a 58. zasedání, které se konalo v květnu a v červnu 2009, pro-
jednala Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala násle-
dující usnesení:

Souhlasila:
• s výběrem zadavatele na zajištění veřejné zakázky na výběr zhotovitele akce

„Dostavba pavilonu ZŠ Vachkova“, a to společností ALLOWANCE, s. r. o.,
Praha 1, za cenu 95.200,- Kč vč. DPH

• se zajištěním výběrového poptávkového řízení veřejných zakázek malého
rozsahu na výběr zhotovitelů akcí „Komunikace V Potokách“, „Rekonstrukce
Centra volného času“ a „Komunikace náměstí Smiřických“ a na zhotovitele
projektové dokumentace akce „Chodníky Hájek“ v souladu se zákonem
č. 137/2006 Sb. v platném znění a směrnicí ÚMČ Praha 22

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 1920/104,
2156/4 a 1920/99 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti EKOSPOL,
Praha 7, za cenu 30.000,- Kč + 19% DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 1920/104,
1920/99, 1920/4, 1920/3, 2089/1, 2096 a 2097/1 za cenu určenou znalec-
kým posudkem + 19% DPH, se zřízením bezúplatného věcného břemene
k pozemkům parc. č. 2080 a parc. č. 2125, vše v k. ú. Uhříněves a se zří-
zením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 60/3 a 68/1 v k. ú.
Hájek u Uhříněvsi za cenu 32.090,-Kč + 19% DPH, vše ve prospěch spo-
lečnosti PREdistribuce, a. s., Praha 5

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku p. č. 1793/5 v k. ú.
Uhříněves ve prospěch Skanska Reality, a. s., Praha 4 - Chodov za cenu 
52.490,-Kč + 19% DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 80/1, 80/3,
80/4, 254/9, 254/33 a 254/37 v k. ú. Hájek u Uhříněvsi ve prospěch spo-
lečnosti Telofónica O2 Czech Republic, a. s., Praha 4 – Michle, za cenu
42.445,- Kč + 19% DPH

• s ukončením smlouvy o výpůjčce se společností Skanska Reality, a. s.,
Praha 4 – Chodov

• s výpůjčkou části pozemku parc. č. 1793/5 o výměře 20 m2 v k. ú.
Uhříněves na dobu určitou do 31. 12. 2011 Výzkumnému ústavu živočišné
výroby, Praha – Uhříněves

• se společností Pilík HSV + PSV, s. r. o., jako dodavatelem stavby plotu
u prodejny NORMA v Uhříněvsi 

• se společností OTHERM, s. r. o., jako dodavatelem nových oken pro dům
č. p. 199 K Sokolovně

• s ukončením NS na pronájmy garážových stání v č. p. 1257
• s ukončením NS na pronájem bytu v SD, s uzavřením NS na pronájmy bytů

v DPS dle návrhu komise bytové a sociálních věcí a s uzavřením splátkové-
ho kalendáře na dlužnou částku nájemného

• s prodloužením, uzavřením a ukončením nájemních smluv na pronájem by-
tů dle „Zásad pronájmu obecních bytů v MČ P 22“

• s určením jednoho bytu pro sociální potřeby v Sociálním domě
• s provedením změny užívání NP v č. p. 78, ul. Fr. Diviše na byt a s uzavře-

ním smlouvy o budoucí nájemní smlouvě od 11. 6. 2009 s panem Karlem
Richterem s budoucím nájemným ve výši 75,- Kč/m2/měsíc

• s uzavřením smlouvy o budoucí nájemní smlouvě na pronájem NP v LD o vý-
měře 51,57 m2 s MUDr. Jitkou Stankovou na provozování neurologické am-
bulance za nájemné 1.200,- Kč/m2/rok 

• s uzavřením NS se spol. NÁBYTEK SERVIS, a. s., na pronájem pozemku
p. č. 1529/1 (kruhový objezd Podléská) k umístění reklamního zařízení o roz-
měru 5,1 x 2,4 m za nájemné 2.200,- Kč/m2/rok na dobu neurčitou

• s uzavřením dodatků k NS se spol. Outdoor Akzent na snížení předmětu náj-
mu o jednu reklamní plochu od 1. 7. 2009 a o druhou reklamní plochu od 
1. 8. 2009 za podmínky vyrovnání plateb nájemného

• s odkladem platby nájemného za pronájem NP v č. p. 192, ul. Přátelství panu
Martinu Orlovi od 1. 7. 2009 z důvodu nutnosti rozsáhlé rekonstrukce prostor

• s uzavřením NS na pronájem NP v LD se spol. UROGYN s.r.o., nájemné
1.200,- Kč/m2/rok, k provozování ordinace urogynekologie, NS od 1. 6. 2009
na dobu neurčitou

• s vydáním souhlasu spol. Medtempl k podnájmu pronajatých NP
v č. p. 1270 k provozování rehabilitace a fyzioterapie čtyřem fyzioterapeu-
tům pro možnost získání živnostenských oprávnění

• s převedením částky 29.500,- Kč na účet městské části Praha – Kolovraty
z účelové neinvestiční dotace určené na protidrogovou politiku na místní
úrovni v roce 2009 s tím, že vyúčtování a zpracování závěrečné zprávy 
musí být provedeno do 8. 1. 2010 

• s převedením částky 169.000,- Kč určené na projekty specifické protidrogo-
vé prevence a prevence sociálně patologických jevů, dle jednotlivých schvá-
lených projektů na účty uhříněveských základních škol

• s přijímáním účelově neurčených peněžitých darů příspěvkovými organiza-
cemi, které zřizuje, a to do výše 200.000,- Kč/rok/organizace 

• s přidělením grantů neziskovým organizacím
• s vyhlášením záměru na správce zóny placeného stání na Novém náměstí 
• s vypsáním VŘ na dovybavení a následné provozování lůžek respitní péče

v DPS II
• s pronájmem NP v č. p. 158/78 ul. Přátelství pro zřízení komunitního centra

o. s. DOLLY na dobu 15 let za symbolickou 1,- Kč/rok s tím, že se MČ Praha 22
nebude finančně podílet na rekonstrukci ani na provozu uvedených prostorů

• s poskytnutím peněžitého daru paní Petře Prchalové jako poděkování za její
dlouholetou práci sokolnice, kterou ve prospěch občanů MČ Praha 22 vyko-
návala v místní sokolovně

Nesouhlasila:
• s vypsáním výběrového řízení ve věci výběru poskytovatele sociálních slu-

žeb v MČ Praha 22
• s uzavřením NS na pronájem bytu v č. p. 1257 se žadatelkou paní Janou

Bouzkovou z důvodu počtu řešených osob do rozměrově malého bytu
Schválila:
• opravu havarijního stavu opěrné zdi vozovky Pod Přehradou v Hájku
• rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 16. 3. 2009 do 11. 5. 2009
Navrhla:
• v rámci připomínkového řízení pro stanovení místního koeficientu pro výpo-

čet daně z nemovitostí dle důvodové zprávy variantu A (koeficient 2) s tím,
že v návrhu odpovědi MHMP bude uplatněn požadavek diferencovat lokality
podobně jako u nájemného

Vzala na vědomí:
• zápis z jednání finančního výboru ZMČ Praha 22 a přijatá doporučení, zápis

z jednání redakční rady UZ, z jednání komise bytové a sociálních věcí, komi-
se životního prostředí a kulturní komise

• zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodářské činnosti za 1. čtvrtletí 2009
• výsledek finanční kontroly v organizacích zřizovaných MČ Praha 22
• informaci o II. etapě zřízení druhého místa výkonu MŠ, Za Nadýmačem 927

v MČ Praha – Královice, K Nedvězí č. p. 66 a vystavenou plnou moc pro MČ
Praha 22 od MČ Praha – Královice 

Na svém 13. zasedání, které se konalo dne 15. 6. 2009, projednalo ZMČ zá-
ležitosti, ve kterých přijalo toto usnesení:

Schválilo:
• prodej pozemků parc. č. 1793/12 o výměře 2.252 m2, 1793/13 o výměře

2.921 m2, 1793/29 o výměře 80 m2, 1793/30 o výměře 105 m2, 1793/31
o výměře 69 m2, 1793/32 o výměře 59 m2, 1793/33 o výměře 55 m2

a 1793/34 o výměře 57 m2 vše v k. ú. Uhříněves společnosti Skanska
Reality, a. s., Praha 4 – Chodov, za cenu 4.590.360,- Kč

• předložený návrh Dohody o úhradě nákladů na zřízení a provoz druhého mís-
ta výkonu Mateřské školy Praha 10, Za Nadýmačem 927 v č. p. 66 K Nedvězí
v Praze - Královicích pro děti, plnící zde předškolní vzdělávání

• schválilo rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 16. 3. 2009 do 
11. 5. 2009

Vyjádřilo:
• souhlas s celoročním hospodařením MČ Praha 22, a to bez výhrad
Vzalo na vědomí:
• informaci o 9. jednání FV ZMČ ze dne 11. 5. 2009
• informaci o zřízení druhého místa výkonu MŠ, Za Nadýmačem 927 v MČ

Praha – Královice, K Nedvězí č. p. 66
Ing. Olga JANDOVÁ, tajemník úřadu

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

ÚZEMNÍ SOUHLAS A JEHO NÁLEŽITOSTI

Jedním z nových institutů, které přinesl zák. č. 183/2006 Sb., o územním
plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zá-
kon), je územní souhlas. Jedná se o zjednodušující postup, který v určitých pří-
padech může nahradit vydání územního rozhodnutí na stavbu, případně její
změnu. Této problematiky se týká § 96 stavebního zákona.

Pro možnost použití tohoto zjednodušeného postupu jsou v § 96 odst. 1 sta-
vebního zákona stanoveny některé základní podmínky:
– záměr je v zastavěném území nebo v zastavitelné ploše
– poměry v území se podstatně nemění
– záměr nevyžaduje nové nároky na veřejnou dopravní a technickou infra-

strukturu
– stanoviska dotčených orgánů nesmějí obsahovat podmínky, případně ne-

souhlas
– záměr nesmí podléhat posouzení z hlediska vlivů na životní prostředí (EIA).

V § 96 odst. 2 stavebního zákona jsou pak taxativně vyjmenovány případy,
na které postačí vydat územní souhlas. Zároveň jsou v § 96 odst. 3 stanoveny

ODBOR VÝSTAVBY

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU KONANÉ 
VE DNECH 5. A 6. ČERVNA 2009 
– VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ ZA MČ PRAHA 22

V níže uvedené tabulce uvádíme pro Vaši informaci výsledky voleb do
Evropského parlamentu za jednotlivé volební okrsky a celou MČ Praha 22. 

V souvislosti s letošními volbami bychom rádi upozornili všechny
vlastníky nemovitostí na povinnost označení budov číslem popisným,

případně i orientačním, pokud bylo MHMP přiděleno. Tato povinnost vy-
plývá ze zákona č.131/2000 Sb., o hlavní městě Praze, ve znění pozdějších
předpisů, a to podle § 14 odst. 1 a odst. 6. Při roznášení hlasovacích líst-
ků občanům nebylo možno některé doručit právě z důvodu neoznačení bu-
dov číslem popisným.

Irena RÖSLEROVÁ, vedoucí OOS 
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POMÁHÁTE RECYKLOVAT? CHRÁNÍTE ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ A SUROVINY!

Co se dál děje s vyřazeným spotřebičem

Průměrná česká domácnost používá šestnáct různých druhů elektrospotřebi-
čů – od nejvíce rozšířených praček, ledniček a televizí až po zatím méně obvyk-
lé myčky na nádobí. Co dělat, když některý z nich doslouží, nebo se jej rozhod-
nete vyměnit za novější, výkonnější a úspornější?

Podle provedených průzkumů se ukazuje, že 14 % občanů, kteří vyřadili něja-
ký elektrospotřebič, ho odvezlo do sběrného dvora, 6 % jej odevzdalo u prodej-
ce při koupi nového přístroje; zhruba 15 % občanů ale hází vysloužilá elektroza-
řízení do popelnice a 12 % je skladuje doma. 

Někdo také prodá vysloužilý spotřebič do bazaru či prostřednictvím inzerátu,
další jej odveze na chatu nebo chalupu a tam používá dál. 

Z výsledků výzkumu je dále patrné, že zatímco v roce 2006 obyvatelé pova-
žovali své znalosti, jak s vysloužilými elektrospotřebiči nakládat, za nedostateč-
né, v roce 2008 již 68% obyvatel pokládá své znalosti za dobré, pouze 11 % při-
pustilo, že o tom neví vůbec nic.

Nejlepší odpad: ten, který nevznikne

Ještě menší je pak povědomí o tom, jak se s odevzdaným vysloužilým spo-
třebičem nakládá dál. Pravda, to už není věc spotřebitele, ale kolektivního systé-
mu zajišťujícího zpětný odběr, oddělený sběr, recyklaci a materiálové využití od-
padu z nich a zpracovatelských firem. Přesto je ale dobré vědět, že základní
myšlenka moderního odpadového zákonodárství v celé Evropě zní: Nejlepší od-
pad je ten, který vůbec nevznikne.

Proto kromě kvót na množství vysloužilých elektrospotřebičů, které musí kaž-
dý členský stát EU vybrat ročně na každého obyvatele, existují i kvóty na množ-
ství druhotných surovin získaných z nich k dalšímu využití. Na skládkách nebo
ve spalovnách smí skončit vlastně jen nepatrné množství celkového objemu
těchto zařízení.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

náležitosti, které musí žadatel k oznámení o záměru v území k vydání územní-
ho souhlasu připojit. Zde největší problémy stavebníkům většinou činí výkreso-
vá dokumentace, která má být k žádosti připojena. Zákon hovoří o jednodu-
chém technickém popisu záměru s příslušnými výkresy.

Ani prováděcí vyhláška č. 503/2006 Sb. blíže dokumentaci nespecifikuje,
pouze dodává, že se jedná zejména o půdorysy rozhodujících podlaží a pohle-
dů u budov. Jedná se o dokumentaci, která nemusí být zpracována oprávněnou
(autorizovanou) osobou, nicméně i tato dokumentace musí splňovat některé
základní náležitosti.

Je třeba, aby předkládané výkresy byly zpracovány jako stavební, a to v ur-
čitém měřítku. Výkresy také musí být opatřeny tzv. rozpiskou, tj. tabulkou
s údaji o místě stavby (číslo parcelní, číslo popisné, katastrální území, ulice)
a údaji o stavebníkovi (jméno, adresa) tak, aby byly jednoznačně identifikova-
telné.

K oznámení je také třeba kromě jiného dle § 96 odst. 3 písm. e) stavebního
zákona doložit souhlasy osob, uvedených v § 85 odst. 2 písm. a) a b), vyzna-
čené rovněž v situačním výkresu. Jedná se o vlastníka pozemku nebo stavby,
na kterých má být požadovaný záměr uskutečněn, není-li sám žadatelem
a o osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám ane-
bo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být přímo dotčeno.
Nestačí tedy souhlas těchto osob, uvedený na samostatné příloze, ale musí být
podepsána i příslušná situace stavby (nejlépe s kótami od hranic sousedních
pozemků), ze které je patrný záměr žadatele.

Stejně jako v územním řízení je žadatel povinen zajistit, aby informace o je-
ho záměru byla bezodkladně poté, co jej oznámil, vyvěšena na veřejně přístup-
ném místě u stavby nebo pozemku, na nichž se má záměr uskutečnit, po dobu
nejméně 30 dnů.

Je-li záměr v souladu se všemi požadavky stanovenými stavebním zákonem,
vydá stavební úřad územní souhlas se záměrem, a to do 30 dnů ode dne jeho
oznámení a opatří situační výkres ověřovací doložkou. V opačném případě roz-
hodne usnesením o projednání záměru v územním řízení.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

Zároveň obsahují spotřebiče staršího data výroby některé nebezpečné látky,
se kterými umějí nakládat jen zkušení a vysoce specializovaní zpracovatelé. 

Pečlivý výběr zpracovatelů

ELEKTROWIN, a. s., proto jako provozovatel kolektivního systému pravidelně
vypisuje výběrové řízení, v němž oslovuje společnosti provozující technologie na
zpracování elektroodpadů.

Účelem řízení je vždy vybrat technologie na nejvyšší dostupné úrovni s nej-
menšími dopady na zdraví lidí a životní prostředí. 

Dalším důležitým aspektem je dosažení takové výtěžnosti využitelných mate-
riálů ze zpracování zpětně odebraných elektrozařízení, aby bylo možné dosáh-
nout kvót stanovených zákonem o odpadech.

Rovněž výrobce elektrozařízení je podle zákona povinen poskytnout zpraco-
vatelům elektroodpadu veškeré informace, které jsou nutné k jeho zpracování,
především údaje o obsažených nebezpečných látkách, možnostech opětovného
použití elektrozařízení a materiálového využití elektroodpadu, případně způsobu
jejich odstranění. 

Materiálové složení velkých a malých domácích spotřebičů, nářadí a ná-
strojů

A – malé spotřebiče, B – velké spotřebice

Zdroj: společnost ELEKTROWIN, a. s. (placený příspěvek)

NABÍDKY SLUŽBY SVOZU BIOODPADU V PRAZE 
– JIŽ NA CELÉM ÚZEMÍ HLAVNÍHO MĚSTA!

Magistrát hlavního města Prahy a společnost Pražské služby, a. s., navazují
na skvělé výsledky hl. m. Prahy v oblasti systémové separace složek komunál-
ního odpadu a přicházejí s nabídkou separace další významné složky komunál-
ního odpadu s jejím následným využitím formou kompostování. Jedná se o služ-
bu sběru a svozu odpadu ze zahrad, údržby zeleně a z domácností. Na základě
zvýšeného zájmu zajišťuje společnost Pražské služby od 8. 6. 2009 svoz biood-
padu z domácností již na celém území hlavního města Prahy.

„Zájem o tuto službu byl testován v okrajových čtvrtích Prahy již v roce 2007,

kdy se do sběru bioodpadu zapojilo 1 100 domácností. O rok později stoupl po-

čet zájemců na dvojnásobek a v letošním roce je to již okolo 3 000 domácnos-

tí. Za dva roky se vytřídilo více než 2 400 tun bioodpadu, což není zanedbatel-

né číslo, a tak se hlavní město Praha rozhodlo rozšířit tuto službu na celé úze-

mí Prahy,“ řekl primátor hl. m. Prahy MUDr. Pavel Bém a dodal: „Hlavní město

bude i nadále podporovat třídění odpadu v Praze, protože nám záleží na ekolo-

gii a životním prostředí.“

„V současné době pokračuje alarmující eroze, snižování kvality půdy, úbytek

organické hmoty a zhoršování kvality vod. Na druhé straně na skládkách končí

miliony tun bioodpadu, které mohou být zkompostovány. S kompostem se do

půdy navrací organická hmota, živiny a jedinečný humus. V ČR je v současné

době ohrožena erozí více než polovina zemědělské půdy a v nejpostiženějších

oblastech činí roční smyv půdy 7,5 tuny z hektaru. Je nezbytně nutné navracet

organickou hmotu do půdy. Každý rok je na skládky ukládáno 2,5 milionu tun od-

padů, z toho 40 procent tvoří bioodpady. Tyto odpady mohou být vytříděny

a zkompostovány. Pražané dnes mohou kompostovat na svých pozemcích ne-

bo si objednat u Pražských služeb kompostejner, hnědou popelnici na biood-

pad. Materiál se zpracovává v kompostárnách a je následně využíván v země-

dělství,“ doplnil radní hlavního města Prahy pro oblast životního prostředí
Mgr. Petr Štěpánek, CSc.
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Pro shromažďování výše uvedených odpadů Pražské služby nabízejí speci-
ální sběrné nádoby hnědé barvy o obsahu 120 nebo 240 litrů, tzv. kompostej-
nery.

Ty jsou určeny výhradně ke shromažďování např. listí, trávy, plevele, zbytků
rostlin, čisté zeminy z květináčů, dřevní štěpky z větví stromů či keřů, spadané-
ho ovoce, zbytků ovoce a zeleniny, čajových sáčků a kávové sedliny, skořápek
od vajec apod. Systém provzdušnění kompostejnerů zajistí, aby v nádobách ne-
docházelo v odkládaných surovinách k hnilobným procesům. Dosavadní zkuše-
nosti jenom potvrzují, že se z nádoby žádný zápach neline.

Kompostejnery jsou obsluhovány společností Pražské služby, a. s., v pravi-
delné četnosti 1x za 14 dní s tím, že svoz bioodpadu probíhá speciální svozovou
technikou pouze ve vegetačním období, tzn. od 1. 4. do 30. 11. kalendářního ro-
ku. Zájemci si mohou uzavřít smlouvu:
• elektronicky vyplněním formuláře na adrese www.psas.cz/bio
• při osobní návštěvě kteréhokoliv Zákaznického centra Pražských služeb,

a. s., v otevírací době v Po a St 8 – 18 a v Út, Čt, Pá 8 – 15 h
– Pasáž Škodova paláce, Jungmannova 29, Praha 1
– Průmyslová 615/32, Praha 10
– Proboštská 1, Praha 6

• prostřednictvím Callcentra 284 091 888.

Termín prvního svozu bioodpadu bude klientovi oznámen formou SMS, 
e-mailem a uvedením na internetových stránkách www.psas.cz. Další svozy bu-
dou již probíhat v pravidelném 14denním harmonogramu. Cena za službu sběru
a svozu bioodpadu činí v roce 2009 podle velikosti sběrné nádoby celkem 
412,- Kč za 120litrovou nádobu a 714,- Kč za 240litrovou nádobu. Uvedené ce-
ny jsou včetně DPH. Do celkové ceny služby je zahrnut i pronájem kompostej-

neru. Pro ty zájem-
ce, kteří požádají do-
davatele služby
o zimní uskladnění
nádoby, bude po 
30. 11. nádoba sta-
žena, vyčištěna, us-
kladněna a do 31. 3.
následujícího roku
klientovi opět předá-
na do užívání. Tato
nadstandardní služ-
ba je zpoplatněna

částkou 150,- Kč ročně za 1 nádobu. Smlouvu o sběru a svozu bioodpadu uza-
vírá společnost Pražské služby, a. s., s jednotlivými zájemci, a i když se jedná
o zpoplatněnou službu, neznamená to, že objednavateli služby musejí automa-
ticky vzrůstat celkové náklady odvozu komunálního odpadu. Podle některých
průzkumů lze pečlivým tříděním bioodpadu snížit váhové množství směsného
odpadu v nádobě pro komunální odpad až o 19 %, a tím i ušetřit výdaje spoje-
né s odvozem tohoto odpadu!

Zdroj: Tisková zpráva ze dne 16. 6. 2009

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro odpad z domácností, který nemůže
být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek, matrace, koberce
atd.) s výjimkou elekrošrotu (televize, elektronika, lednice), nebezpečných odpadů
(barvy, baterie) a pneumatik. Dále slouží k odkládání odpadu z údržby zeleně.

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou tyto druhy odpadů odkládat bez-
platně:

• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběrných
dvorech hl. m. Prahy
(např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha –
Malešice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg) ne-
bo do speciálních nádob na bioodpad přistavovaných k nemovitostem. 

Přistavení nádoby si můžete objednat u Pražských služeb, a. s., na telefonním
čísle: 284 091 888. Je poskytována za úplatu v období od dubna do listopadu
s odvozem jedenkrát za 14 dní ve čtvrtek (v Uhříněvsi v lichý týden od 
9. 4. 09, v Hájku v sudý týden od 2. 4. 09). 

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontejnerů
věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo do nové-
ho sběrného dvora. 

*Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby uvedené v tabulce.

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2009 

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na území měst-
ské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu v úterý dne 
1. září:

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na úze-
mí hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující druhy od-
padů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, teploměry, zá-
řivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého), barvy, tiskařské
barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná
léčiva, baterie, akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií umožňuje též systém stálých stanovišť v podobě
červených kontejnerů umístěných v přízemí budovy úřadu městské části
a v obou základních školách.

Nepotřebné léky a teploměry lze odevzdat v lékárnách. Veškeré výše uvede-
né drobné nebezpečné odpady, ale rovněž i nebezpečné odpady větších rozmě-
rů jako např. lednice, televize, monitory, je možné odevzdat ve Sběrném dvoře
v ul. Bečovská 939, Praha – Uhříněves, tel. 731 122 905. 

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze najdete na interneto-
vé adrese: www.praha-mesto.cz/odpady, případně na odboru životního prostře-
dí ÚMČ Praha 22. 

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
MOBILNÍ OBCHODNÍ KANCELÁŘ 
PRAŽSKÉ PLYNÁRENSKÉ, A. S.

Termíny přistavení :
- dne 27 .07. 09 od 12,30 do 15,00 hod. 
- dne 24. 08. 09 od 9,00 do 11,30 hod.
- dne 21. 09. 09 od 12,30 do 15,00 hod.
- dne 19. 10. 09 od 9,00 do 11,30 hod.
- dne 16. 11. 09 od 12,30 do 15,00 hod.
- dne 14. 12. 09 od 9,00 do 11,30 hod.

Mobilní kancelář bude umístěna v dodávkovém automobilu VW
Transporter, označeném logem Pražské plynárenské, a. s., zaparkovaném
na parkovišti úřadu MČ Praha 22 – Uhříněves, Nové nám. 1250/10.

Pražská plynárenská, a. s., ve spolupráci s dceřinnou společností
Prometheus, energetické služby, s .r. o., a úřadem MČ Praha 22 nabízí odběra-
telům zemního plynu novou službu - tzv. „mobilní obchodní kancelář“, jejímž
prostřednictvím si stávající i potenciální zákazníci Pražské plynárenské, a. s.,
mohou vyřídit záležitosti, související s odběrem zemního plynu bez návštěvy
kontaktních míst v Praze 2 a 4.

Mobilní kancelář poskytuje zejména následující služby:
• zahájení, převod a ukončení odběru zemního plynu
• změny smluvního vztahu (způsobu placení, zasílací adresy, jména atd.) 
• převzetí reklamace
• výměna, kontrola a zaplombování plynoměru
• informace k otázkám, souvisejícím s dodávkami zemního plynu
• tiskopisy a informační brožury.

Služeb mobilní kanceláře mohou využít i občané přilehlých obcí a částí
Prahy.

Bližší informace na telefonních číslech 267 175 174 a 267 175 202.

MHD - PRÁZDNINOVÝ PROVOZ 2009

Stejně jako v předešlých letech je z důvodu letních prázdnin upraven provoz
Pražské integrované dopravy, a to v termínu od 1. 7. 2009 do 31. 8. 2009.
Omezení se týká většinou pouze přepravních špiček a linek s krátkými interva-
ly. Nezměněny nebo naopak posíleny jsou linky s výrazným turistickým chara-
kterem.

ROPID SPOUŠTÍ INTERAKTIVNÍ PLÁN DOPRAVY

Organizace ROPID ve
spolupráci se společností
SmartGIS, s. r. o,. spusti-
la zcela novou aplikaci,
která pomůže cestujícím

lépe se zorientovat v Pražské integrované dopravě.
Na webových stránkách www.ropid.cz nebo přímo na stránce http://pid.pla-

nydopravy.cz najdou cestující interaktivní plán linek Pražské integrované dopra-
vy. Nyní spouštíme první etapu, ve které jsou zakresleny všechny vlakové
a autobusové příměstské linky PID včetně přesných poloh všech stanic a za-
stávek. V druhé etapě předpokládáme zakreslení i veškerých linek PID na úze-
mí Prahy. Plán linek je umístěn nejen na klasickém mapovém podkladu, ale
možné je pod něj zobrazit také ortofotomapu.

Interaktivní plán je jedinečný díky své aktuálnosti a on-line propojení s vy-
hledávačem spojení, databází jízdních řádů, mapovými podklady a aktuálními
informacemi o poloze vozidel. Díky tomu získávají cestující na jednom místě
kompletní přehled o dopravním spojení pro cesty do okolí Prahy.

Aktuálnost plánu je zajištěna průběžným zanášením trvalých změn i výluk,
horké aktuality v dopravě (například mimořádnosti vlivem počasí nebo doprav-
ní situace na silnicích) se zobrazují přímo na horní liště obrazovky.
Interaktivnost a aktuálnost je největším přínosem tohoto produktu – cestující
tak mohou mít jistotu, že podávané informace v danou chvíli skutečně platí.
V budoucnu předpokládáme možnost přímých vstupů pracovníků dispečinku,
takže zde budeme moci uvádět i velice čerstvé informace z provozu.

Tato průlomová novinka v informování cestujících v Praze a okolí přináší ná-
sledující možnosti:

• přehledné vyhledání spojení přímo v mapě
• vyhledání spojení podle zastávky nebo linky
• u každé zastávky přímé zobrazení aktuálních odjezdů, odkaz na jízdní řády

jednotlivých linek, přímý odkaz na podrobnou mapu okolí zastávky
• odkazy na mapky dopravních terminálů
• snadné přizpůsobení měřítka mapy vybrané oblasti
• možnost tisku aktuálního výřezu nebo celé mapy
• zanesení aktuálních výluk včetně odkazů na podrobné informace o nich.

Plány dopravy fungují úspěšně již v mnoha městech i regionech České re-
publiky. Plán Pražské integrované dopravy je nejnovějším, a také dosud nej-
propracovanějším produktem. Například prvně cestujícím nabízí aplikaci kom-
pletně přeloženou do anglického jazyka, čímž vychází vstříc studentům a turis-
tům ze zahraničí.

NOVÉ STRÁNKY O PREFERENCI MHD

Na webových stránkách organiza-
ce ROPID (www.ropid.cz) byla
spuštěna nová stránka o prefe-
renci MHD. Jedná se o první ofici-
ální webovou stránku, která se
touto důležitou a klíčovou proble-
matikou pro rozvoj veřejné dopra-
vy v Praze a okolí zabývá.
Veřejnost zde najde popis všech
způsobů preference MHD (zejmé-

na tramvají a autobusů) před automobilovou dopravou, názorné ukázky toho,
jak to funguje v praxi, aktuální seznam vyhrazených pruhů pro autobusy a od-
kazy na další webové stránky, které se preferencí zabývají. Do budoucna zde
budou přibývat novinky, které se podařilo zrealizovat a také ukázky z jiných čes-
kých i zahraničních měst pro inspiraci laické i odborné veřejnosti.

Ing. Filip DRÁPAL, vedoucí odboru marketingu ROPID

CZECH BIGMAN

Motto:
„BIGMAN je výzvou, která nechá člověka kles-
nout až na samé dno psychických i fyzických sil,
aby mohl v cíli zažít ten neopakovatelný pocit
štěstí z překonání sama sebe.“

Projekt Czech BIGMAN zahrnuje ve svém názvu
i obsahu další z výzev lidského snažení a motiva-

ce překonat sám sebe. Ve svém nitru ukrývá spojení dvou nejpopulárnějších,
a také nejtěžších multifunkčních sportů těšících se obrovskému zájmu přízniv-
ců na celém světě: terénního triatlonu a dlouhého triatlonu, tzv. Železného mu-
že. Závodník, který absolvuje obě disciplíny dle vypsaných propozic v přede-
psaném časovém limitu, získá titul BIGMAN, zlatý přívěsek s pořadovým číslem
získání titulu BIGMAN v historické tabulce a certifikát o získaném titulu. 

Projekt Czech BIGMAN je určen nejen pro vrcholové a výkonnostní sportov-
ce, ale i širokou veřejnost v podobě doprovodných štafetových závodů a závo-
dem pro děti. 

Ze startovného každého závodníka projektu Czech BIGMAN je 10% věno-
váno na výzkum a léčbu rakoviny.

Mgr. Roman JAROŠ
ředitel závodu, autor projektu

Více informací na www.czechbigman.cz

PODĚKOVÁNÍ
Chtěl bych touto cestou poděkovat policistům městské i celorepubli-

kové policie z místního oddělení v Uhříněvsi, zejména nstržm. Kubištovi

a nstržm. Krátoškovi za účinnou pomoc, vysoce profesionální a zároveň

nanejvýš lidský přístup při úspěšném pátrání po pohřešované osobě.

Lubomír CONK
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KULTURA

Krásná literatura pro dospělé
Barryová, B. : Věštění z krajky
Brown, S. : Dům s minulostí
Bruen, K. : Vraždy na molu
Cabotová, M. : V pasti
Cartland, B. : Hledání lásky
Cartland, B. : Pomsta je sladká
Deaver, J. : Chopinův rukopis
Drake, S. : Sladká jako hřích
Forsyth, F. : Žádné stopy
Fox, L. : Golfové paničky
Francis, D. : Talár a dres
French, N. : Zlé sny se někdy vracejí
Graeme, R. : Oko za oko
Chadwicková, E. : Amorův šíp
Johnsson, S. : Smyslná vášeň
Jordan, N. : Svůdce
Kellermanová, F. : Modlitba za mrtvé
Kraus, I. : Muž na vlastní křižovatce
Krentzová, J. A. : Chvějivé štěstí
McKinneyová, M. : Osidla lásky
Medeiros, T. : Šepot růží
Small, B. : Osudem pronásledovaná
Spencerová, L. V. : Děvče z malého města
Steel, D. Pozdní láska
Steel, D. : Prsten
Swan, C. : Smaragdový sen
Williamsová, N. : Láska ve Francii
Naučná literatura pro dospělé
Frýdlová, P. : Ženy odjinud
Karp, H. : Nejšťastnější miminko v okolí
Naučná literatura pro děti
Mirzová, S. : Po stopách Marka Pola
Krásná literatura pro děti
Brezina, T. : Jsem superstar
Kilworth, G. : Atika
McCaughrean, G. : Petr pan v šarlatovém plášti
Meyerová, S. : Zatmění
Palounek, O. : Dvojpohádky pro dobré i méně dobré čtenáře

Kateřina KYKALOVÁ

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ
tel.: 271 071 868
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

POZOR !!!  Prázdninová otevírací provozní doba : 
ČERVENEC: pondělí a středa 9 - 18, úterý a čtvrtek 9 - 16, pátek 9 -13
SRPEN (z důvodu dovolené omezená doba): pouze středa 12 - 18, 
čtvrtek 9 - 15

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 22 SE JIŽ PODEVÁTÉ 
PŘIPOJILA KE KVĚTINOVÉMU DNI

Druhou květnovou středu 13. 5. 2009 se konal již XIII. ročník
Květinového dne, kdy do ulic našich měst vyráží několik tisíc dvojic s plá-
těnou kabelou přes rameno. Občanům nabízejí za minimální poplatek
20,- Kč kvítek měsíčku zahradního. Zakoupením květinky přispěje občan na
výzkum léčby rakoviny. Každý rok jde finanční výtěžek sbírky Ligy proti ra-
kovině na boj s jiným druhem této zákeřné nemoci. V roce 2009 výtěžek
Květinového dne putoval na výzkum léčby rakoviny tlustého střeva a ko-
nečníku, která patří v České republice k nejrozšířenějším. Třetina pacientů
svůj statečný, ale nerovný boj se silnějším soupeřem prohrává a umírá.
Často zbytečně! Při včasném odhalení nemoci je totiž poměrně úspěšně lé-
čitelná. Především právě na prevenci tohoto druhu rakoviny putují letos vy-
brané finanční prostředky.

Městská část Praha 22 se již podeváté připojila ke Květinovému dni
a objednala 5 ks kabel a 1.300 ks kvítků, které nabízela občanům

Uhříněvsi, Hájku a Kolovrat. Pro informaci Vás, kteří jste přispěli a proká-
zali tím, že boj se zákeřným soupeřem chcete podpořit, přinášíme výsle-
dek. V našich pěti kabelách byly vybrány tyto obnosy :

Kabela č. 1 - Úřad městské části Praha 22 5.841,00 Kč
Kabela č. 2 - Místní skupina ČČK Uhříněves – Hájek 5.494,00 Kč

(pí Vejrostová, pí Ziková) 
Kabela č. 3 - Základní škola nám. Bří Jandusů 4.336,00 Kč
Kabela č. 4 - Základní škola Vachkova 1.441,00 Kč
Kabela č. 5 - Místní skupina ČČK Uhříněves – Hájek 3.256,00 Kč

(pí Mašková, pí Pirklová)
CELKEM MČ PRAHA 22 20.368,00 Kč

Pravda, byli jsme úspěšnější než v minulém roce, ale ne tak, jako v ně-
kterých minulých letech. Vezmeme-li však v úvahu dobu ekonomické krize
a skutečnost, že prakticky každodenně a na každém kroku se setkáváme
s prosbami různých humanitárních organizací o příspěvek, není výsledek
Květinového dne v Uhříněvsi a okolí špatný. Proto díky každému 
z Vás, kdo jste svým příspěvkem tasil pomyslný meč proti o poznání sil-
nějšímu soupeři.

PŘEHLED PRODEJE KVÍTKŮ V MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 22

Michal KLICH

KRALUPSKÁ SKUPINA „J“ - OBRAZY

Tak se jmenovala další v pořadí již šestá příležitostná výstava
v Uhříněveském muzeu uspořádaná v letošním roce. Svých celkem 48 ob-
rázků tu vystavovali členové a členky malířské skupiny „J“ z Kralup nad
Vltavou – Jan Fíla, Miroslav Endrle, Jan Pömerl, Jindřich Bláha, Jiří Knížák,
Jan Maršálek, Eva Linksfeilerová, František Seifert, Zdeněk Bláha, Alice,
Bláhová, Petra Šípková, Petra Plecháčová, Dana Kyselová, Klára Vondrová,
Stanislav Landa a Tomáš Vosolsobě. Všichni členové, kromě posledně jme-
novaného, jsou amatéři. Jako host tu vystavil bratr výše jmenovaného Jiřího
i jedno abstraktní dílo ředitel Národní galerie v Praze Milan Knížák. Výstavu
otevřela již bezprostřední a milá vernisáž, kde všichni přítomní opět, stejně
jako před měsícem, obdivovali umění mladého klavíristy Vojty Uhlíka. Ško-
da jen, že z důvodu školního koncertu nemohl opět zůstat déle a jeho talent
a ruce hrající vše zpaměti tak nemohly vyluzovat tóny z našeho klavíru.

Nejen přítomní hosté vernisáže, ale i další desítky návštěvníků obdivova-
ly obrázky všech autorů. Byly zde, díky množství autorů, zastoupeny různé
techniky. Zdi zdobila díla realistická i abstraktní. Jsem rád, že návštěvníci
při odchodu říkali, že se jim výstava líbila a že je pohladila po duši. Jsem
jen trošku smutný z toho, že čím dál méně chtějí své pocity zapsat do na-
ší pamětní knihy. Nejsem ta povaha, která by někoho k tomu nutila, tak
alespoň prostřednictvím Zpravodaje přeji všem autorům hodně dalších
tvůrčích sil do dalších let. Přeji jim, aby namalovali ještě mnoho krásných
obrázků. Svými díly, která jsou výsledkem práce jejich umění, by tak potě-
šila ještě nejedno oko, srdce a duši umění chtivých spoluobčanů.

Michal KLICH
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DĚTSKÝ DEN SE VYDAŘIL

Ostatně jako každým rokem! I letos směřovaly v neděli 7. června po obědě „davy“ uhří-
něveských občanů směr Rychety. Městská část tu ve spolupráci s kynologickým centrem
pro děti opět uspořádala Dětský den. 

Pro příchozí tu byl připraven bohatý program, který již tradičně vtipně moderovala naše
milá spoluobčanka zpěvačka Heidy Janků. Její moderování pomohlo zahnat i déšť, který se
na několik okamžiků na nás začal snášet. Děti mohly poslouchat známé písničky v jejím
podání, mohly si zakouzlit s kouzelníkem Pavlem Kožíškem. K jejich zábavě tu bylo připra-
veno mnoho atrakcí – kolotoče, houpačky, skluzavky, elektromobily apod. Všichni však by-
li nějací netrpěliví. Proč? Ptáte se? To proto, že jeden chodil k druhému a ptal se : Je ta-
dy? Přijde? Zazpívá? Ano, mám na mysli dalšího našeho spoluobčana, zpěváka Petra
Koláře. V loňském roce to už už vypadalo, že přijde, ale v noci zradilo zdraví jeho kolegu
a on musel zaskočit v představení. Letos to však vyšlo. Přesně v 16 hodin pozvala Heidy,
za mohutného aplausu všech přítomných, oblíbeného zpěváka na podium. Začal tak 40 mi-
nutový koncert, při kterém, spolu s interpretem tančila nejedna přítomná malá slečna. Nač
další slova. Fotografie o tom vydařeném dni vypoví více.

Text a foto: Michal KLICH

Svůj svátek mohly děti oslavit hned několikrát, a to již o týden dříve, za
finančního příspěvku MČ Praha 22, v Hájku a v Pitkovicích. 

A dále ve Žlutých lázních (foto J. Schrollová) o týden později, kde se
účastnila již podruhé i naše MČ zastoupená dobrovolnými hasiči z Pitkovic
s historickým hasičským vozidlem, které se Vám více představí na str. 17. 
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MUZEUM DĚKUJE

Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval paní učitelce Lence
Mašindové za sponzorský dar Uhříněveskému muzeu. Na své náklady ne-
chala pro naši spolkovou místnost naladit piano, kde jste mnozí z Vás již
vyslechli nejeden krásný koncert.

Děkujeme a daru si velmi vážíme.

JAK BUDE MUZEUM OTEVŘENO O PRÁZNINÁCH???

Pak vězte, že po celý červenec a srpen bude otevřeno :
pondělí a středa 9 – 12 a 13 – 17.30 
úterý a čtvrtek 9 – 12 a 13 – 16.00 
pátek 9 – 14
neděle 14 – 17

Výjimkou bude období 17. – 25. srpna 2009, kdy z důvodu čerpání řád-
né dovolené bude muzeum úplně uzavřeno.

Jménem svým i svých dvou spolupracovnic v knihovně Vám všem přeji
krásné léto a dovolenou, abyste načerpali síly do dalšího života a práce.

Michal KLICH

DO UHŘÍNĚVSI ZAVÍTÁ KINOBUS

Máte rádi české filmy? Užijte si s námi v netradičním letním kině, které
i letos přijede ve spolupráci s Dopravním podnikem hl. m. Prahy přímo za
Vámi. Přinášíme Vám ještě více ze současné české kinematografie. Máme
pro Vás připraveny deky a v místě promítání si budete moci zakoupit ob-
čerstvení. Více informací www.dpp.cz
A kde v Uhříněvsi ? – PROSTOR PŘED UHŘÍNĚVESKÝM MUZEEM
Kdy ? 5. 8. – 8. 8. 2009
Od kdy? Vždy od 20.45 hodin

Program :
Středa 5. 8. 2009 – ROMÁN PRO ŽENY
Čtvrtek 6. 8. 2009 – VENKOVSKÝ UČITEL
Pátek 7. 8. 2009 – SNĚŽENKY A MACHŘI
Sobota 8. 8. 2009 – SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH
VSTUPNÉ ZDARMA

Přijďte, těšíme se na Vás!!!
Jan ŠTOJDL

MULTIKULTURNÍ CENTRUM UHŘINĚVES - 
TANEČNÍ KURZY 

Blíží se otevření nového multifunkčního centra v Uhříněvsi, které bude
obrovským přínosem pro sportovní a kulturně společenský život nejen
v Uhříněvsi, ale určitě se stane spádovým místem společenského života
i pro okolní obce. 

Jednou z prvních pravidelných kulturně společenských akcí mohou být
taneční kurzy pro mládež a dospělé, které povedou zkušení učitelé tance
a společenské výchovy, mnohonásobní mistři ČR a finalisté Mistrovství
světa ve společenském (spor tovním) tanci - Dobromil a Marietta
Nováčkovi. 

Podrobnosti vyjdou v zářijovém čísle, ale již nyní můžete získat podrob-
nější informace na tel. 603 232 116, nebo na e-mailu: 

dance.novacek@volny.cz
Těšíme se na setkání s Vámi

Dobromil a Marietta NOVÁČKOVI

Občanské sdružení Uhříněves

zve všechny občany do spolkové místnosti
Uhříněveského muzea

na mykologickou přednášku
Ing. Jiřího BURELA

HOUBY V NAŠICH LESÍCH,
která se koná

v neděli 13. září 2009 od 16 hodin.

Zájemci si mohou přinést houby, které našli a sami je nemohou určit.
Vstupné dobrovolné.

Občanské sdružení Uhříněves

vyzývá všechny spoluobčany - podnikatele, přihlaste se nám!!!
Naše sdružení pořádá

v sobotu 31. 10. 2009 od 10 do 17 hodin na Novém náměstí

TRADIČNÍ POUŤ.
Nabízíme Vám možnost pronájmu

prodejního stánku 2 x 3 m za cenu 500,- Kč.
Neváhejte a pomozte nám oživit naši pouť!!!

Volejte 606 836 639

Občanské sdružení Uhříněves

zve všechny spoluobčany, kterým není lhostejný osud kulturních
památek v naší městské části na

DOBROČINNÝ BAZAR

ve prospěch sbírky „ZACHRAŇME OBRAZ“,
který se uskuteční

v neděli 6. září 2009 od 11 do 16 hodin

na farské zahradě v Uhříněvsi.

Zde si mohou případní zájemci zakoupit za symbolické ceny
zánovní knihy, obrázky, keramiku, CD, VHS kazety, DVD,
MC kazety, hračky, oděvy a další hezké věci a věcičky.

Neváhejte a přijďte!!!

Rada OS Uhříněves děkuje všem, kteří svou návštěvou
tuto záslužnou akci podpoří.

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na výstavu

Akademické malířky
Aleny HOBLOVÉ

V ZDCADLE ČASU

KOSTÝMNÍ A SCÉNICKÉ NÁVRHY

Výstava je přístupna ve dnech

7. července – 16. srpna, 26. srpna – 4. září 2009

Pondělí a Středa 9 - 12 a 13 – 17.30
Úterý a Čtvrtek 9 - 12 a 13 – 17.30
Pátek 9 – 14, Neděle 14 – 17 hodin.

Vstupné dobrovolné.
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
HRAJEME SI S ČEŠTINOU 

Ráda bych ujistila všechny děti, že škola pro ně může být také zábavná
a mohou se učit HROU. Představím vám práce žáků ze 4.B z hodin českého
jazyka, které sami vymysleli a ve kterých si procvičili pravopis. Myslím si, že
jsou víc než vydařené ☺

VYDRA SE STĚHUJE

Byla jednou jedna vydra. Vydělávala si na nový byt, protože ten starý už
se jí nelíbil. Jednoho dne k ní přišel výr. Nabídl jí, aby dům vydražila. Když
vydra viděla, jaký byt jí nabídl, líbil se jí, a tak ho chtěla od výra vykoupit rov-
nou a ne vydražit. Výr souhlasil a byt jí prodal. Vydra do bytu nastěhovala
vysokou skříň. První noc ve svém bytě slyšela výt psa. Když ho ráno viděla,
řekla si, že vypadá jako vyžle a dala mu kost. Vydra vydržela ve svém bytě
celý svůj vydří život.

Kateřina TURNOVSKÁ, 4.B

VÝLET NA KOZÍ HŮRKU

Děti jely na výlet na hrad Kozí hůrka. Tento hrad postavili stavitelé ve 
14. století na vysoké hoře. Děti šly na Kozí hůrku pěšky z parkoviště pod
kopcem. Cestou do kopce musely projít hlubokým lesem. Po dlouhém vý-
stupu se občerstvily párkem v rohlíku a chladivým nápojem.

Na prohlídce hradu se dozvěděly, že dříve hrad střežili neporazitelní rytíři.
Říkali si rytíři Stříbrného diamantu. Na hradě také žili obyčejní lidé v dřevě-
ných chatrčích. Děti si udělaly hodně fotografií před vstupní bránou. Po
skončení prohlídky musely sestoupit z Kozí hůrky na parkoviště k autobusu.
Děti odjely domů z parkoviště ve 14 hodin.

Denisa KORTANOVÁ, 4.B

MYSLIVECKÝ BÁL

Děvčata měla besídku o filmu Býložravý člověk. Dostala tři dopisy, ve kte-
rých byly návrhy na besídku – témata o cvičení, zpívání a o plavcích. Po sále
byly rozvěšené byliny, a ten býložravý člověk jedl mrkev. Myslivecký sbor ho
chtěl chytit, protože jedl zvířatům ovoce a zeleninu. Jak sbor přemýšlel, ne-
všiml si, že mu myši kradou hostinu. Býložravý člověk mezi tím kradl hrušky
ze stromů hospodyň. Místní bylinkář byl rozzuřen, protože neměl co sbírat.

Šimon PRCHAL, 4.B

ŠKOLA V PŘÍRODĚ 
– OUTDOROVÝ TÝDEN

První červnový týden strávila naše třída na aty-
pické škole v přírodě. Zvládli jsme spoustu
adrenalinových sportovních aktivit, hráli jsme si
na louce a v lese, učili jsme se spolupracovat,
spolehnout se na druhého i překonat vlastní
strach. A přestože jsme byli někdy i hodně una-
vení, dost jsme si společný týden užili.

Mgr. Hana FIŠEROVÁ (tř. učitelka)

Ahoj všichni! Hlásí se Vám 4.A. Byli jsme
na doopravdy dokonalé škole v přírodě.
Nachází se v Rokytnici nad Rokytkou poblíž
Třebíče v rekreačním středisku Březová.
S paní učitelkou Hanou Fišerovou a Vilmou
Vachouškovou jsme podnikali opravdu výji-
mečné aktivity. Např. lezecká stěna, rafty,

vysoká lana a paintball. Naše čtyři děti - Matěj, Míša, Johana a Marcel - vy-
zkoušely jízdu lanovkou do doopravdy studené vody. Byl to fantastický zážitek!

Veronika VACHOUŠKOVÁ a Lucie VEJSADOVÁ (žákyně 4.A)

JISKŘIČKA ZPÍVALA PRVŇÁČKŮM

Pěvecký sbor JISKŘIČKA opět potěšil svým zpěvem všechny přítomné di-
váky, včetně budoucích prvňáčků, kteří měli ve středu 17. června svůj velký
den – setkali se s budoucími paními učitelkami a spolužáky, s nimiž budou
trávit svůj čas ve školních lavicích. Schodiště školy se rozeznělo tóny zná-
mých českých autorů, nechyběly ani nestárnoucí a oblíbené muzikálové me-
lodie včetně originálních úprav lidových písní. 

Koncert zahájily děti z přípravného sboru, které zaujaly zejména rytmem
v těle, překvapením bylo vystoupení naší kolegyně Markéty Štěrbové, jejíž an-
dělský hlas nám zapěl ukolébavku od Johannese Brahmse. Poté přišli na je-
viště zkušení zpěváci z koncertního sboru, kteří za klavírního doprovodu sbor-
mistryně Dany Škardové nabídli široký repertoár – od latinského kánonu, přes
dílo Josefa Myslivečka k muzikálovým melodiím a sólovým vystoupením.

Věříme, že se řady našich zpěváků budou i nadále rozrůstat a bude se
u nich prohlubovat nadšení a odhodlání těšit lidi kolem sebe. 

Milena KUBECOVÁ

MATEMATICKÉ „ŠIKULKY“

Ráda bych na tomto místě pogratulovala k velkému úspěchu mým žákům
ze třídy 4.B, kteří se zúčastnili soutěže čtvrtých tříd z celé Prahy v matema-
tice – „matematický ŠIKULKA“. Společně jsme prožili jedno z odpolední na
základní škole Červený vrch, kde se ocitli v konkurenci 92-ti čtvrťáků a ob-
sadili přední místa. 

Katka Turnovská se umístila na 2. místě a její sestra Hanka na 6. místě.
Úspěšná byla také Šarlota Havlíková (20.místo), pochvalu za účast si za-
slouží také její bratr Kristián.

Děti se prosadily nejen v konkurenci, ale posílily si sebevědomí a víru ve
svůj úspěch. Věřím, že nebyl jejich posledním!

Děkuji Vám, je to pro nás všechny odměna za společně vykonanou práci! 
Milena KUBECOVÁ, třídní učitelka

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme tímto panu Michalu Klichovi, který naší třídě nabídnul besedu
v uhříněveském muzeu. Protože se učíme o II. světové válce, i tady jsme si o ní
povídali. Pan Klich hovořil nejen o původu pojmenování místa naší školy, ale
i o hrdinech naší obce. Svým poutavým vyprávěním v nás podpořil zájem o his-
torii. Děti projevily velké znalosti a pro jejich dotazy a aktivitu nám byla hodina
moc krátká. Beseda se nám moc líbila a panu Klichovi za ni patří velký dík.

Mgr. Ilona VOŘÍŠKOVÁ a žáci 5. B.

PENDOLINEM HURÁ DO BESKYD 

Ráda bych touto cestou poděkovala svým čtvrťákům, že byli na škole
v přírodě moc hodní a měli radost ze všech aktivit, které jsme jim společně
s mojí kolegyní Ivanou Benešovou připravily. Také jí patří velký dík, táhly
jsme vždy za jeden provaz ☺  ́

První červnový týden vyjela třída 4.B na školu v přírodě do Beskyd a jako
dopravní prostředek si zvolila Pendolino ☺ Cestu jsme si opravdu užili,
ochutnali jsme během ní dokonce i výbornou čokoládu jako v restauraci. Děti
byly natolik zabrány do cesty, že ani nezpozorovaly „přistání“ v Ostravě. Tam
na nás čekal autobus, který nás všechny dovezl až do Morávky, místa naše-
ho pobytu. Počasí nám sice příliš nepřálo, ale dobrá nálada nás i přesto ne-
opouštěla. Hlavní bylo, že jsme mohli být týden spolu. 

Celý pobyt byl tak trochu vzpomínkou na mé dětství, kdy jsem jezdila kaž-
doročně na tábory do Orlických hor, na kterých jsme hráli spoustu her, 
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které už jsou dnes, spolu se stoupající nabídkou adrenalinových a dobro-
družných programů, opomíjeny. Děti skákaly v pytlích, shazovaly kelímky
„hasičskými“ pistolkami, chytaly kuželky do lasa, házely kroužky na tyč,
míčky do klobouku, stavěly domečky ze šišek, hledaly v lese kouzelná slo-
víčka, navlékaly korálky, rovnaly sirky na rychlost, tančily v párech s míčkem
na hudbu, hledaly se zavázanýma očima sladkou odměnu, běhaly orientač-
ní běh, poznávaly květiny, léčivé byliny, zvířata, české pohádky, bavily nás
řadou báječných scének, chybět nemohla ani noční hra se spoustou zajíma-
vých úkolů. Hráli jsme dokonce i minigolf, soutěžili jsme také, kdo docvrnká
do jamky za 5 minut nejvíce skleněných kuliček. Za odměnu děti dostávaly
„céčka“, která jsem nasbírala, když mi bylo 10 let jako jim. 

Vyjeli jsme také na výlet – do skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm, kluci
provedli děvčata po muzeu TATROVEK v Kopřivnici, společně jsme dobyli
hrad HUKVALDY. Myslím si, že mohu mluvit za všechny, když řeknu, že jsme
si naši školu v přírodě OPRAVDU UŽILI. Rodičům jsme po návratu zazpívali
a ještě dnes jim vyprávíme, co jsme všechno PROŽILI … 

4.B a Milena KUBECOVÁ, třídní učitelka

INDIÁNSKÁ ŠKOLA V PŘÍRODĚ – ŽIVÁ HOUŠŤ

Na škole v přírodě to bylo moc krásné. Byli
jsme v rekreačním středisku Živohošť. Celý tý-
den jsme si hráli na indiány. Měli jsme svá indi-
ánská jména a kmeny a také indiánskou abece-
du. Já jsem se jmenovala Hučící Voda a můj
kmen měl název Stříbrné Vlčice. Měli jsme růz-
né zábavné a vědomostní hry, jako například
diskotéku, Indiánskou Miss, dva velké kvízy
a orientační běh s deseti otázkami.Také jsme si
uspořádali turnaj v přehazované. Náš kmen se
umístil na pátém místě. Jedno odpoledne jsme
si udělali výlet lodí Poděbradka, která byla sta-

rá 44 let. Byla o dost starší než já. Pluli jsme po přehradě Slapy. Ve středu
k nám přijel herec a chovatel koní Václav Vydra . Seznámil nás se svými koň-
mi a dal nám autogram.

Indiánská škola v přírodě byla bezva, už teď se těším na příští a jsem zvě-
davá, co pěkného a dobrodružného zase prožijeme.

Markéta RŮŽIČKOVÁ, 3.A 

VÝLET DO LEGOLANDU

Na konec školního roku jsme si připravili pro naše žáky malý dárek.
Uspořádali jsme výlet do německého ráje lega – Legolandu. Dva autobusy pl-
né našich dětí se v brzkých ranních hodinách vydaly směr zábava a adrenalin.
I když počasí nebylo slunečné, nepršelo, a to bylo nejdůležitější. Děti navštívi-
ly všechny atrakce, nejen jednou a užily si super den. Když už žaludek nedo-
voloval, mohly se dojít podívat do výrobny lega, mořského světa či 4D kina.

Výlet se vydařil, děti byly spokojené a rády by stejný výlet podnikly zase za rok.
Kateřina KRÁLOVÁ a Jitka MARTINCOVÁ

SPORTOVNÍ KURZ 9. TŘÍD

Letošní sporťák jsme pojali adrenalinově,
využili nabídky agentury STAN a autobusem
se vydali do Březové nedaleko Třebíče.
Program Specialista plus děti připravil po fy-
zické i teoretické stránce. Žáci si vyzkoušeli
skoky na trampolíně, lezení na umělé stěně,
nízké i vysoké lanové překážky, lanovku do
vody, Rambo dráhu, střelbu z luku, air soft,
paint ball, rafting a spoustu dalších aktivit.
Žáci šli do veškerých aktivit s plným nasa-
zením a mnozí z nich překonali i své obavy
z výšek. Myslím, že na tento kurz budeme
všichni dlouho vzpomínat. Některé dívky při
odjezdu uronily nejednu slzu.

Mgr. Jiří MĚCHURA

AKADEMIE ANEB ZAČÍNAJÍ OSLAVY ...

Letošní akademie byla vskutku pohád-
ková – stačilo párkrát otočit kouzel-
ným prstenem a tělocvična se zaplni-
la talentovanými zpěváky, akčními
sportovci, cvičitelkami aerobicu, divo-
kými tanečníky, zahrála hudební sku-
pina, Karel IV. zazpíval své milované
Alžbětě, nechyběly písně v originálním
podání učitelů. Nevšední výkony pak
vykouzlily na tvářích diváků ty nej-
krásnější úsměvy, tělocvičnou se nesl
dlouhotrvající potlesk.
Akademii zahájil p. ředitel J. Měchura,
který ocenil nejúspěšnější žáky školy
a připomněl významné jubileum –
125. výročí založení školy. Zároveň

přivítal všechny hosty, mezi nimi i starostu MČ Prahy 22 pana Milana
Collera. Ten se stal prvním gratulantem a předal nevšední dárek – slíbil spon-
zorování Jiskřičky, dovybavení sportovního areálu venkovními posilovacími
stroji, zkrášlení školní družiny – děkujeme a i my všichni přejeme naší ško-
le, ať je stále mladá a svěží.

Učitelé a žáci
ZŠ nám. Bří Jandusů

ROZLUČKA DEVÁTÝCH TŘÍD

Dne 25. 6. 2009 přišel náš den, den, kdy mohou žáci devátých tříd r těn-
kami různých odstínů pomalovávat děti a učitele. Je to den, kdy se loučíme
s naší školou, ve které jsme strávili celých dlouhých devět let. Naše třída si
vybrala, že se ustrojí do plážového oblečení a že dětem zatancuje do rytmu
písničky Macarena. Každý z nás si toto bláznění užil. 

Odpoledne se konalo velké vystoupení pro rodiče, učitele a přátele školy.
Dostali jsme absolventské listy, vyslechli jsme si rozlučkovou řeč pana ředi-
tele. Pan starosta nás potěšil dárkem a dobrými radami do dalšího života.
Všichni se bavili, tancovali, povídali si, prostě užívali tento nezapomenutelný
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den. Zástupci obou de-
vítek pronesli závěreč-
ný proslov, kterým dě-
kovali všem učitelům
za krásné, ale i někdy
dost perné chvilky za
těch devět let prožitých
na této škole. 
Děkuji za všechny 

Bára RYCHNOVÁ, 9.B

VYSVĚDČENÍ NA ZÁMKU

Školní rok nám jako obvykle
rychle utekl, z nesmělých prv-
ňáčků se stali šikovní školáci
a deváťáci si poslechli svoje
"poslední zvonění". Zbývá již
jen rozdat vysvědčení. A právě
pro žáky z 1. a 9. tříd jsme si
letos připravili malé překvape-
ní - předávání vysvědčení na
zámku.
Po 1. hodině, kdy jsme si po-
povídali o tom, co se nám
v tomto školním roce nejvíce
povedlo a co bychom ještě
mohli umět lépe, a také o tom,
kam se chystáme na prázdni-
ny, jsme se vydali na zámek.
Přesněji řečeno do hotelu Na
Zámku v Uhříněvsi.

Malí prvňáčci si připadali ve svátečních šatech jako princezny a princové
a deváťáci věděli, že svoje paní učitelky a kamarády vidí možná naposled. Na
zámku pak symbolicky předali nejmladší žáci školy těm nejstarším květinu
na rozloučenou a postupně všichni dostali vysvědčení. Někteří své poslední
a jiní své první závěrečné vysvědčení na naší škole. Oči většiny prvňáků se
rozzářily nad samými jedničkami a v očích mnohých deváťáků se zaleskla sl-
zička. Radosti nebo smutku? To už ví každý sám...

Všem přejeme hodně štěstí. Těm malým, ať jim samé jedničky dlouho
zdobí vysvědčení a těm velkým, ať se vše podaří na další nelehké cestě ži-
votem.

Myslím, že děti i přítomné rodiče tato akce potěšila - věříme, že se stane
tradicí naší školy. Rádi touto cestou Hotelu Na Zámečku děkujeme!

Mgr. P. TAMELOVÁ, uč. 1.třídy

MATEŘSKÁ ŠKOLA
KDYŽ POHÁDKOVÉ BYTOSTI 
PŘIŠLY DO ŠKOLKY

Již tradičně se v naší mateřské škole uskutečnil u příležitosti mezinárod-
ního dne dětí maškarní karneval. Děti se v tento den proměnily v kouzelné
a roztomilé pohádkové lidičky. A jako vždy i my dospěláci jsme přišli v ně-
jaké masce. Převlečené děti tak ráno ve třídě přivítala místo paní učitelky
vodnice, čarodějka,
klaun, indiánka,…
A maškarní rejdění
mohlo začít – děti si
zatancovaly a zazpí-
valy, zasoutěžily si,
jednotlivé masky se
navzájem představo-
valy a třídy se navště-
vovaly. Sváteční do-
poledne jsme si
všichni moc užili.

KDYŽ CIZOKRAJNÁ ZVÍŘÁTKA PŘIJELA ZA DĚTMI

Začátkem června za dětmi do naši
mateřské školy přijel Cirkus DUO
EDEN. Děti viděly drezůru cvičených
pudlíků, vyslechly si zajímavosti ze ži-
vota hadů, směly si prohlédnout pěti-
metrovou kůži z krajty, dokonce si na
opravdového hada i sáhnout. Nakonec
se dětem předvedlo mládě makaka.
Na obecenstvo si teprve zvykalo,
a protože se děti jako diváci osvědči-
ly, směly si malou opičku pohladit.

ABY DĚTI BYLY V BEZPEČÍ

V rámci projektu Děti a bezpečí se uskutečnilo hned několik akcí. Hasičský
záchranný sbor z Chodova přijel do areálu MŠ předvést svoji techniku. Děti
měly možnost vyzkoušet si, jak je těžké ovládat proud vody ze stříkačky, pro-
hlédnout si vybavení hasičského auta. Dostat do ruky vysílačku a domlouvat
se s její pomocí s kamarády - to byl nezapomenutelný zážitek.

Další den se u školky opět ozvala siréna. Tentokrát přijeli záchranáři ze
Zachranné služby v Uhříněvsi. Záchranář pan Aleš Rubek se svými kolegy
děti vyzkoušel, zda a jak si umí chránit své zdraví. Měly možnost nahlédnout
do sanity, na vlastní kůži okusit pocity lidí na nosítkách, ve tvarovacím lůžku
či s krčním límcem. Na všetečné otázky odpovídali zachranáři trpělivě a s ra-
dostí.

Pro nejstarší děti byla připravena beseda s poručíkem Bc. Danielou
Razímovou z Policie ČR. S dětmi si popovídala o nástrahách a nebezpečích,
které na ně mohou v dnešním světě číhat, zodpověděla jejich zvídavé otázky
a rozdala obrázky a omalovánky s dopravní tématikou.

Tyto užitečné a praktické akce, u dětí velmi oblíbené, nebudou určitě v na-
ší mateřské škole scházet ani v dalších letech.
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KDYŽ DĚTI JELY ZA POHÁDKOU

Předškoláci ze tříd Rybičky a Žabky vyrazili společně na celodenní výlet do
zámku Ploskovice nedaleko Litoměřic. Uvnitř je přivítal pan král Ferdinand
a představil svoji dceru princeznu Jasmínu, její služebnou Žofii, prince
Miroslava a jeho sluhu. Pohádka „O čertově pokladu“ začala. Chvílemi ve-
selá, chvílemi strašidelná – to když děti pan král odvedl do zámeckých skle-
pení, kde se usadil drak. Nakonec však vše dopadlo šťastně, v královském
sále se děti s královskou rodinou rozloučily a šly se projít do zámeckého par-
ku. Panečku – to se ti princové a princezny měli, když mohli běhat po tako-
vé velké zahradě s rybníčkem a pěšinkami, schovávačkami, krásnými zá-
koutími a obrovskými stromy. 

KDYŽ DĚTI JELY NA HRAD

Děti ze třídy Sluníčka
a Motýlci se koncem
června vypravily na
svůj poslední výlet
v tomto školním roce
na hrad Červený Újezd.
Hrad, který byl posta-
ven nedaleko Prahy te-
prve na začátku tohoto
tisíciletí, nezůstává
v ničem pozadu za
ostatními hrady, starý-

mi několik stovek let. Přivítalo je malebné nádvoří se starou kašnou a dřevě-
ným podloubím. V muzeu viděly různé starodávné stroje, nástroje a nádoby,
ale i hračky, se kterými si děti kdysi hrávaly. V přilehlém skanzenu děti nej-
více obdivovaly dřevěný domeček podobný čarodějnické chaloupce na kuří
nožce. Snad největší radost měly, když mohly zbytky chleba nakrmit hradní
kachny.

KDYŽ SE PŘEDŠKOLÁCI LOUČILI SE ŠKOLKOU 

Poslední týden v červnu
jsme se rozloučili s dět-
mi, které po prázdni-
nách nastupují do zá-
kladní školy. V obou
předškolních třídách -
Žabek a Rybiček - se
ještě naposledy děti se-
šly se svými rodiči
a učitelkami na slav-
nostním závěrečném
setkání. Chlapci a děv-

čata si připravili pásmo básní a písní, ještě naposledy si ve školce zaspor-
tovali. Vyvrcholením obou slavností bylo šerpování dětí. Se šerpou
„Předškolák 2009“ a drobnými dárečky děti tento den hrdě opouštěly škol-
ku. Po prázdninách budou přece již školáci! Přejeme jim samé pěkné znám-
ky, mnoho zdaru a úspěchů.

Zpracovaly: Jitka MILLEROVÁ, Bohumila NOVÁKOVÁ

ZŠ VACHKOVA 941
SOUTĚŽE V NAŠÍ ŠKOLE

Žáci školy se každoročně zúčastňují sportovních soutěží, ve kterých do-
sahují velmi dobrých výsledků. Nejinak tomu bylo i v letošním školním roce,
posuďte sami. Chlapci získali shodně 3. místo v celopražských turnajích
v kopané a ve florbale, děvčata 1. místo v celopražském turnaji ve vybíjené.
Smíšené družstvo chlapců a děvčat v lehké atletice získalo rovněž medailo-
vá umístění.

V mimosportovních soutěžích jsme rovněž dosáhli významných ocenění:
děvčata v celopražské soutěži moderního tance. V celostátní soutěži

o Trutnovského draka
získali žáci ve všech
věkových kategorií 
2. a 3. místo.
Jmenovité poděkování
za úspěšnou reprezen-
taci školy si za oblast
spor tu zaslouží:
Barbora Čupová, Aneta
Bedrníková, Kristýna
Bedrníková, Andrea

Siváková, Petra Gregušová, Miroslav Himal, David Maier, Miroslav Coufal.
Mezi výtvarníky to jsou: Miroslav Šultys, Dominik Belšan a Jan Ferbas. Úpl-
né absolutorium si vy-
dobil Vladislav Viktorin,
který se v lehkoatletic-
kém čtyřboji kvalifiko-
val do celostátní soutě-
že, kde reprezentoval
hlavní město. Za tuto
reprezentaci si vyslou-
žil Pamětní list
Magistrátu hlavního
města Prahy, k jehož
předání došlo v úterý
23. června 2009 na Staroměstské radnici v Brožíkově síni z rukou náměst-
kyně primátora Ing. Marie Kousalíkové. Těchto ocenění si velmi vážíme mi-
mo jiné i proto, že škola nemá k dispozici odpovídající vlastní prostory pro
tělovýchovné aktivity. Všem žákům blahopřejeme.

PaedDr. Petr PTÁČEK
ředitel školy

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
ZŠ VACHKOVA 630 JE 5. NEJLEPŠÍ V ČR!

Po napsání minulého článku o vítězství v obvodním kole Prahy 10 smíše-
ných družstev ve volejbale a postupu do pražského finále jsem netušila, že

opět budu psát o úspě-
chu žáků a žákyň 6.
a 7. tříd naší školy.
Smíšené volejbalové
družstvo ve složení –
Marek Bazík, Mirek
Antal, Štěpán
Podlipský, Daniel
Kyncl, Tereza Bobková,
Bára Rojková, Karolína
Antalová, Tereza Šilha-
vá, Aneta Procházková,

Katka Rezáková – ze své iniciativy ve volném čase trénovali a potvrdili tak
pravidlo, že štěstí přeje připraveným. Ve finálovém souboji po prohraném tie-
breaku přišly i slzy zklamání, ale 2. místo v Praze a postup do Přeboru Čes-
ké republiky základních škol v Hradci Králové vše vynahradilo. 

V Hradci Králové proběhlo dvoudenní finále, které bylo velmi náročné.
Nejprve jsme postoupili do finálové skupiny a poté obsadili skvělé 5. místo!
Nebýt několika proher v tiebreaku, byli bychom na medailových pozicích. 

Děkuji všem za odvedený výkon a doufám, že nadšení a radost ze spor-
tovních úspěchů nám vydrží do dalších let.

Daniela BAUMRUKOVÁ
učitelka TV

KRÁSNÝ SPORTOVNÍ ZÁŽITEK

Po vyhraném okresním kole ve vybíjené jsme se 25. 5. 2009 zúčastnili finá-
le krajského, finále Prahy. Celý turnaj se uskutečnil na třech kvalitních hřištích
základní školy J. z. Lobkovic na Praze 3. Turnaje se zúčastnilo 12 vítězů okres-
ních kol. Týmy byly rozděleny do třech skupin po čtyřech týmech a hrálo se sy-
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stémem každý s každým v dané skupině. Hned v prvním utkání naší skupiny
jsme narazili na velmi kvalitního soupeře. Povedlo se nám ho zaskočit rychlou
hrou. Než se soupeř rozkoukal, vedli jsme o 5 vybitých hráčů. Tento náskok
jsme si udrželi až do konce zápasu. K druhému zápasu nám nedorazil soupeř,
a tak jsme vyhráli kontumačně. Do posledního utkání ve skupině jsme nastu-
povali s tím, že když vyhrajeme, poustoupíme mezi nejlepší tři týmy Prahy. To
se nám po velmi dobrém výkonu povedlo a následná radost byla na místě.

Ve finálové skupině nás čekaly
dva vynikající týmy. Bojovalo se
o postup na republikové finále
a o krásné medaile. V prvním zá-
pase nás zaskočil soupeř a od 
3. minuty jsme jen doháněli.
V poločase jsme prohrávali 
o 2 hráče. Děti jsem nabádal
k aktivitě. Věřil jsem, že zápas
otočíme. Minutu před koncem se

nám povedlo vyrovnat na 12:12. To byla radost. Ta nám bohužel vydržela pou-
hých 50 sekund, protože necelých deset sekund před koncem utkání nám sou-
peř velmi šťastně vybil posledního hráče. A tak jsme prohráli 12:13. Smutek
byl obrovský, ale věděli jsme, kde se stala chyba, ze které se musíme poučit.
V posledním našem utkání jsme na soupeře vlétli a od začátku jsme domino-
vali celému utkání. Zápas skončil naší jasnou výhrou 15:7. To znamenalo, že
nejhůře druhé místo je naše. V posledním zápase jsme fandili soupeři, proto-
že kdyby vyhrál, slavili bychom 1. místo. To se bohužel nestalo.

Po prvních minutách zklamání nám všem došlo, že máme stříbrné medaile.
Od prvního místa nás dělilo pouhé jedno vybití nebo 8 sekund. Pro všechny hrá-
če to byl obrovský úspěch. Když si představím, že proti nám hrálo družstvo ze
školy, která má 1200 žáků, je náš úspěch o to větší. Pro některé hráče to byla
dokonce první životní medaile. A na její zisk budou určitě dlouho vzpomínat.

Všem hráčům moc děkuji za předvedenou týmovou hru a celkově vynika-
jící přístup k turnaji. 

Mgr. Radek ZAVŘEL, učitel TV

PROŠKOLENÍ V PRVNÍ POMOCI

V tento den panovala ve třídě, až do příchodu zdravotníků, velká nervozi-
ta. Od ostatních tříd jsme totiž věděli, že si razí cestu rovnou k našim dve-
řím. Když vkročili mezi nás, všichni ztlumili hlas a napínavě čekali, co se bu-
de dít. Paní učitelka přistoupila k oběma zdravotníkům a představila je.
Udělali nám krátkou přednášku - jak se ubránit vlivu nebezpečných látek
a jak v případě nutnosti poskytnout první pomoc. Potom nám pustili celkem
drastické (ale poučné) video o úrazech, které se opravdu staly a které nás
kdykoliv v běžném životě mohou potkat – nebezpečí číhá na každém rohu!
Když toto video skončilo, nasimulovali podobnou situaci ve třídě přímo na
člověku. Abychom si první pomoc vyzkoušeli na vlastní kůži i my, vyslali dvě
dvojice, které zkouškou prošli s odřenýma ušima. Nakonec nás upozornili na
pár dalších důležitých údajů a pojmů ze zdravotnictví a rozloučili se. Paní
učitelka jim poděkovala a vyprovodila je do další třídy. 

Myslíme si, že tato preventivní přednáška nám opravdu jen prospěla
a zmíněné zdravotníky: Pavla Topola a Jana Pejšu z ČČK můžeme vřele do-
poručit. Je důležité vědět o těchto věcech nejen teoreticky, nýbrž si vše
i prakticky vyzkoušet. Základy poskytnutí první pomoci by měl ovládat kaž-
dý z nás! Právě proto vedení naší školy objednalo kurzy první pomoci nejen
pro učitele, nýbrž i pro nás- žáky a žákyně ZŠ Vachkova 630.

Roman TALMAN a Gábina BUTOROVÁ 
žáci 6. třídy

INTERNETOVÉ KLUBY - VÍTĚZNÝ TÝM 
ZE ZŠ VACHKOVA

Ve středu 27.5. k nám do internetového klubu přišla paní Lenka Horká ze
společnosti Erudis, která přinesla cenu pro vítězný tým. Se svou spolužač-
kou, Radkou Součkovou, jsme vytvořily v internetovém klubu video na téma
„Internet a sport“. Dostaly jsme oblíbenou hru – Piráti z Karibiku, diplom
a něco sladkého na zub. Jsme pyšné na vítězství a nemůžeme se dočkat dal-
ších soutěží, kterých se pravidelně v rámci „Internetových klubů“ účastníme.

Kristýna DUMKOVÁ, žákyně 7.B

NÁVŠTĚVA DIVADLA V DLOUHÉ

Konečně jsme se dočkali toho dne, kdy jsme měli navštívit DIVADLO
V DLOUHÉ ul. S nadšením jsme si trochu přispali a něco málo po osmé jsme
se sešli na vlakovém nádraží. Ve vlaku byly z každé strany slyšet vtipy a zá-
bavné historky, a tak cesta utekla velmi rychle. Hlavní nádraží jsme proklič-
kovali nejrychleji co to šlo, aby se co nejdříve dostalo na náš oblíbený ob-
chod Fornetti. Dále jsme pokračovali pěšky nejrůznějšími ulicemi, však nej-
víc nás zaskočil název „Růžová“, jelikož v ní stály samé žluté domy a protí-
ná ji nejznámější ulice Jindřišská. Bylo tam spousta lidí a spousta historic-
kých památek, ale ještě ne naše slibované divadlo. To se nám zjevilo až
o kus dál – blízko Prašné brány.

Takové malé nenápadné divadélko, které bychom možná přehlédli, kdyby-
chom neměli své nejlepší paní učitelky, které nám zaplatily vstup a konečně
začalo představení, na které jsme se tolik těšili – s názvem „Jak jsem se ztra-
til“. Na pódium nastoupilo asi sedmnáct lidí s hudebními nástroji, oblečeni
do velice originálních kostýmů. Zahráli nám úvodní píseň a obecenstvo je
uvítalo ohromným potleskem. Světla zhasla a nastala tma…. Všichni se
vzrušením očekávali, co přijde. 

Najednou se ozvaly žalostné výkřiky neznámého muže: „Ztratil se mi
syn!“, jemu odpovídá žena: „Proboha, kde jsi ho nechal?“… samozřejmě
tím celé představení nekončilo, ale nechceme vám kazit kulturní zážitek z je-
ho případné návštěvy, takže nebudeme další děj prozrazovat slovo od slova.
Představení celkově vyprávělo o malém chlapci - Pavlíkovi, který se ztratil
svému otci, když byli společně na Štědrý den kupovat vánoční stromeček.
Cestoval z Můstku až na Malou Stranu a po cestě potkával různé osoby a po-
hádkové postavy - muže s kaprem, strašidelnou holčičku v mlze, čerty, lam-
paře, mluvícího koně a pošťáka, který ho dovedl na policejní stanici. Tam se
chlapec nejprve rozhodl, že s pány policejními důstojníky asi rovnou přeno-
cuje, ale ti z něj nakonec stejně adresu domu vypáčili a odvedli ho domů. 

Celé představení je proloženo nejrůznějšími vtipy a písněmi, jež mu krás-
ně dodávají takovou tu „pravou šťávu!“ Určitě doporučujeme!

Andrea NESMĚRÁKOVÁ a Tereza NOVOTNÁ
žákyně 6. třídy 

ŠKOLA V PŘÍRODĚ ŽÁKŮ 1. TŘÍDY, 6. TŘÍDY A 7.A

V sobotu 23. 5. 2009 jsme odjeli na dlouho očekávanou školu v přírodě.
Sraz byl v 9:45 před naší školou, ale jak se dalo předpokládat, všichni jsme
tam byli dřív. My, větší děti, jsme byly rády, že si alespoň na šest dnů odpo-
čineme od rodičů a myslím, že i dospělí byli rádi, že jejich ratolesti je nebu-
dou otravovat a dají jim pokoj. Také se dalo čekat, že prvňáčkům se bude
moc stýskat, že budou plakat a my je budeme muset uklidňovat.

„Už je tu autobus!“ začali jsme všichni ječet a výskat. Autobus se před ná-
mi zastavil a my jsme si do něj začali dávat svá zavazadla. Pak si nastoupi-
li prvňáci a až po nich šestka a sedmička. A hurá, vyrážíme na chatu MUHU! 

Chata Muhu byla velká a pěkná. Všichni jsme se shromáždili v jídelně
a naobědvali jsme se. Pak se rozdělily pokoje a následoval polední klid. Mezi
námi, polední klid to moc nebyl. Všichni běhali po pokojích a dívali se, kde
mají ostatní kamarády. Když jsme si vybalili a zútulnili si své pokoje, vyrazi-
li jsme na procházku po okolí, při které se hrála hra „nálet“. Po návratu byla
večeře a pak následoval večerní program. Seznamovali jsme se a dováděli.
Následovala večerka, ale stejně jsme skoro všichni museli klikovat, protože
jsme běhali po celé chatě i po večerce. V neděli jsme vyrazili prohledat terén
na pohádkový les, který byl připravován pro prvňáky. V pondělí jsme po obě-
dě nastoupili na svá stanoviště se svými převleky. Dlouho jsme čekali na
první dvojici a když konečně přišla, tak dostali úkoly a za ně dostávali body.
Hodné postavy byly: Červená Karkulka, šmoulové, dobré víly a hodný děde-
ček s lesní vílou. Zlé postavy byly: čerti, upíři, sudičky a škodolibé houby.
Každý prvňák se vydováděl, ale zato my jsme večer padli do postele skoro
mrtví a vyčerpaní. 

Všichni jsme se konečně dočkali úterního rána! Na tento den nám učitelé
slíbili Babylon v Liberci, který zahrnoval IQ park, Lunapark a Aquapark.
Prvňáci a ti, co do aquaparku nechtěli, šli do ZOO a do IQ parku. Večer jsme
opět padli do postelí a hned usnuli.

Další den jsme šli na bobovou dráhu. I tam jsme se vydováděli. Nejdříve
na sjezdovce a pak i na veliké trampolíně, kde jsme udělali umělecké foto.
Pak jsme šli zpátky do chaty, kde na nás čekala teplá večeře a po ní opéká-
ní buřtů. 
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Další dny byly zajímavé výlety na rozhledny a do okolí. Poslední večer
nám učitelé připravili diskotéku a karaoke na rozloučení. Večerku jsme měli
posunutou a pak jsme si narychlo balili. V pátek se prvňáci nemohli dočkat
odjezdu domů, zatímco my jsme odjet vůbec nechtěli. V Praze na nás čeka-
li rodiče, a tím skončila naše ŠVP 2009.

Saša GADZHIEVA a Aneta PROCHÁZKOVÁ
žákyně 7.A

8. TŘÍDY NA VÝLETĚ

Nastal konec května a s ním přišel i očekávaný výlet. Na místo
v Podkrkonoší jsme dorazili vlakem, pak jsme museli kousek pěšky, stateč-
ně jsme si nesli své batohy. Přivítala nás nádherná příroda, chatky ve svahu
u lesa a pohled na malebné městečko v kopci, kterému dominoval hrad. Tedy
spíše ta část hradu, kterou se zatím podařilo zrekonstruovat. Zatím nás pro-
vázelo také sluníčko. To se ukázalo ještě druhý den dopoledne. To jsme trá-
vili v ZOO ve Dvoře Králové. Ale už při zajímavé přednášce o opicích začalo
drobně poprchávat a taky se citelně ochladilo. V autobuse, který nás vozil po
safari, jsme se díky neexistujícím oknům moc nezahřáli. Tohle počasí nás
pak bohužel provázelo po celý zbytek našeho výletu a typickým doplňkem
oblečení se stala pláštěnka. Večer jsme usínali zabaleni do spacáků a ráno
se nám z nich díky dešti, větru a zimě vůbec nechtělo. Ale ven jsme přece
jen museli. Nejen kvůli jídlu v nedaleké jídelně, ale taky kvůli hrám, které mě-
ly děti,ale i nás, učitele, aspoň trochu zabavit. Ale největšího ohlasu se stej-
ně dočkal klasický program – volná zábava v podobě poletování mezi chat-
kami a povídání s ostatními. Pobyt nám zpříjemnil i jakýsi bar v jídelně, kte-
rý byl zásoben řadou dobrot, takže jsme si chladné dny mohli aspoň trochu
osladit. Přes to všechno nám to docela rychle utíkalo. Poslední den jsme
všichni – ovšem ne všechny děti zcela dobrovolně – navštívili přilehlé měs-
tečko a hrad, kde jsme se dozvěděli spoustu zajímavých věcí. Například to,
že patřil Kryštofu Harantu z Polžic a Bezdružic, jednomu ze 27 českých pá-
nů popravených na Staroměstském náměstí r. 1621. V případě hezkého po-
časí jsme měli naplánovánu řadu dalších zajímavých výletů. Jedním z cílů
měla být i nedaleká Nová Paka. Ale počasí za nás rozhodlo jinak. Pršelo
i v den odjezdu a na nádraží nás zastihl pěkný „slejvák“. Ale aspoň jsme se
nemuseli tahat s batohy. Ty nám k vlaku dovezl hodný pan vedoucí. Ve vla-
ku jsme se zahřáli a probrali všechno, co se ještě nestihlo. Někteří usínali
únavou. 

A kdeže jsme to vůbec byli? Zkusili jste si aspoň tipnout? Tak jen pro po-
řádek – byla to Pecka. Když svítí sluníčko, je tam opravdu nádherně. Snad
nám to počasí příští rok vynahradí a pláštěnky vůbec nevytáhneme z bato-
hů.

Mgr. Klára MOJŽÍŠOVÁ
třídní učitelka 8.B

ADRENALINOVÝ VÝLET

Někteří lidé se ně-
čeho bojí a asi
neví čeho.
Myslíme si, že
takto se cítila vět-
šina z nás. A ně-
kdo si to neumí
přiznat. Když
jsme stáli před
brankou, cítili
jsme to
samé.Vešli jsme

a přivítaly nás milé slečny Julča a Jana. Naučily nás, jak jistit toho druhého.
Abychom se zahřáli, vyzkoušeli jsme si pár překážek několik centimetrů nad
zemí. Potom jsme šli na opravdové překážky… Když se podíváte z nějaké
překážky dolů, zatočí se vám hlava. Devět metrů je skutečně hodně vysoko.
Nejlepší byl (tedy alespoň pro většinu) volný pád podobný Bungee jumpin-
gu. Ukázalo se, že některé překážky jsou opravdu těžké. I přesto jsme si s ni-
mi poradili. Pracovali jsme jako tým. Bylo jasné, že u některých překážek šlo
o práci skoro celého těla. Také jsme si vyzkoušeli překážky pro dva. Tam by-
la spolupráce na prvním místě. Protože kdyby se někdo pokusil sám si po-

dat lano v devíti metrech a k tomu se nahnul přes okraj překážky a jedinou
jeho útěchou by bylo, že ho jistí kamarád, tak nevíme, jestli by to každý
zvládnul. Nejhorší bylo, že jsme se museli vrátit, protože v lanovém centru
se nám opravdu líbilo. Po překonání našeho prvotního strachu jsme si zača-
li teprve pořádně užívat. Lanové centrum nás naučilo především týmové
spolupráci a důvěřovat jeden druhému. Líbilo se nám tam, protože jsme za-
žili opravdové dobrodružství. 

Veronika ČEŠKOVÁ, Gábina DIVIŠOVÁ, Míša HOFMANOVÁ, David
KREJČÍ a Bára NOVOTNÁ žáci 4.A

KLAPZUBÁCI V MINORU

Do divadla? Večer? A se žáky a jejich rodiči? Ano! Možná si někteří do-
spělí vzpomenou na školní četbu: Klapzubova jedenáctka Eduarda Basse. My
jsme dobrodružství popsaná v knížce zažili spolu s herci.

Úžasné kulisy, komentátoři zápasů v budkách až pod stropem, herci hrají
nejen na jevišti, ale i po stranách hlediště. Viděli jsme zápas Klapzubovy je-
denáctky se Slavií, v Itálii, Paříži, Madridu, v Londýně jsme sledovali zápas
spolu s králem a královnou. S klokanem jsme se podívali i do Sydney a by-
li jsme svědky ztroskotání lodi Timor vracející se s Klapzubovou jedenáctkou
domů. A ani lidojedi nemohli Klapzubáky porazit.

Klapzubovic jedenáctka z Dolních Bukviček uchvacuje celou Evropu svou
dovedností. Základem úspěchu hochů však není jen dokonalá technika
a bratrská souhra. Jejich pravidla hry a života jsou pojmy dnes často zapo-
menuté - píle, odvaha, čestnost, poctivost a opravdové přátelství. V jejich tě-
le vítězí upřímné a zdravé nadšení a otevřené srdce. 

Stejné nadšení jsme sledovali i my – asi třicet herců střídajících se s lout-
kami a promítanými záběry. Skutečně krásný zážitek. A to celé umocněné
prohlídkou zákulisí a získanými autogramy herců divadla Minor.

Mgr. Andrea KLEMENCOVÁ
třídní učitelka 4.A

ŠKOLNÍ JÍDELNA
CO DĚLÁ ŠJ O PRÁZDNINÁCH?

Přeplatky stravného se převádí na Vaše účty v průběhu července.
Převedeny mohou být pouze těm strávníkům, kterým zákonný zástupce na-
psal číslo účtu do přihlášky.

Vyúčtování stravného se v letošním roce nepředávalo dětem v tištěné for-
mě, jelikož je možné si ho kdykoliv vyjet v internetových objednávkách ŠJ.

Rodičům nových strávníků (budoucím prvňáčkům) doporučuji, aby si
přišli své děti přihlásit v přípravném týdnu, to je od 24. 8. 2009 v úředních
hodinách PO – ČT 8,00 – 15,30 hodin nebo po telefonické domluvě v jiný
termín. První dny září budou před kanceláří hodinové fronty. Vyřízení jedné
přihlášky trvá cca 10 minut. Připravte si rodné číslo dítěte, dvě telefonní čís-
la, číslo účtu, ze kterého bude prováděna platba stravného a zálohu 100,- Kč
na čip. Nebo si můžete vyjet přihlášku z internetu, vyplnit všechny její ko-
lonky a vhodit nám ji v průběhu prázdnin do schránky u zadního vchodu.
V přípravném týdnu si již přijdete jen pro čip a přihlašovací údaje na internet,
které už budete mít připraveny.
• Úhradu stravného na září v hotovosti je možné provést v kanceláři ŠJ

v úředních hodinách již od 24. 8. 2009 - nenechávejte platbu na září - bu-
dou velké fronty! 

• Úhrada stravného na září převodem se provádí zálohově, to je již v srpnu.
Zkontrolujte, zda máte zadaný trvalý příkaz, není-li ho třeba obnovit nebo
upravit výši stravného. 

• Výše stravného zůstává stejná jako v loňském roce : 
3 -   6 let I. kat. 32,00 Kč měsíčně 704,- Kč celodenní, 506,- polodenní
7 - 10 let II. kat. 23,00 Kč měsíčně 506,- Kč oběd s nákupy 700,- Kč

11 - 14 let III. kat. 24,50 Kč měsíčně 539,- Kč oběd s nákupy 750,- Kč
15 - 18 let IV. kat. 26,00 Kč měsíčně 572,- Kč oběd s nákupy 800,- Kč

Kategorie jsou stanoveny dle dosaženého věku dítěte v aktuálním školním
roce do 31. 8.

Přeji Vám krásnou, pohodovou dovolenou 
Hana VRBOVÁ, ředitelka ŠJ
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Dům dětí a mládeže Praha 10 - Dům UM
Pracoviště Uhříněves 

V Bytovkách 803, 104 00 Praha 22
http://www.dumum.cz, tel./fax: 274 877 017

Blíží se konec školního roku, proto jsme se chtěli i my krásně rozloučit
s dětmi i dospělými, se kterými jsme se celoročně potkávali na pravidel-
ných i jednorázových akcích. Nezapomínáme však ani na přicházející ve-
řejnost, kterou jsme touto akcí chtěli seznámit s celoročními aktivitami,
které u nás probíhají a v následujícím školním roce budou opět probíhat. 

Dne 10. 6. se v zahradě DDM-Dům UM uskutečnila poslední akce v tom-
to školním roce - ROZLOUČENÍ SE ŠKOLOU. 

Pracovníci, ale i dobrovolníci připravili pro děti malé i velké odpoledne
plné zábavy. Pro nejmenší byl přichystán dětský koutek, v kterém se celé
odpoledne tetelily děti různého věku. Pro starší děti hry na přesnost, hbi-
tost, rychlost, chytrost. Poznávaly předměty po hmatu, lovily rybičky, jako
správní rybáři, zahrály si kroket, zvládaly točení obručí a skákání přes švi-
hadlo. Nezalekly se ani chůzí na chůdách, házely na cíl a zdokonalily se
v nafukování balonků. 

A když jim ještě zbyla nějaká energie, využily jí na skákacím hradě.
Ovšem, také nejen pro děti klidnější, byla připravena výtvarná dílna-korál-
kování. Zde vznikaly rukama dětí i dospělých originální náramky a náhrdel-
níky různých barev a velikostí.

Naše děti, ze zájmového kroužku divadla, předvedly svá divadelní vy-
stoupení např. Jeníček a Mařenka v novodobém pojetí. Kluci a holky
z kroužku historického šermu zase předvedli ukázku středověkého boje.
Děti si následně mohly pod vedením lektora vyzkoušet šermování. Protože
nám počasí přálo, nechyběl ani skákací hrad. 

Strávit příjemné odpoledne k nám přišlo 150 lidiček z Uhříněvsi a blízké-
ho okolí. 

Děkujeme všem za účast a v září na viděnou na další akci.

Přejeme Vám příjemné 
a aktivní prázdniny plné slunce, pohody a dobré nálady

a těšíme se v novém školním roce na shledanou.
Zápis do zájmových útvarů začíná 

1. září 2009,
jejich přehled pro šk. r. 2009/10 naleznete na str. 19.

Zaměstnanci DDM-Domu UM Uhříněves

PŘEBORNÍK PRAHY JE Z UHŘÍNĚVSI

Nejmladší naděje
Studia Spor t ZŠ
Vachkova v kategorii
minivolejbal pod ve-
dením trenérky
Daniely Baumrukové
získaly v Přeboru
Prahy 2008/2009
hned dvě sady me-
dailí. 
„Áčko“ už mělo titul

Přeborník Prahy s velkým náskokem jistý před posledním z celkem sedmi
turnajů, který se hrál o červnovém víkendu na kurtech Olympu (mimocho-
dem za celou sezónu „áčko“ prohrálo pouze jeden jediný set ze 60 ode-
hraných), „béčko“ nakonec druhým místem v tomto turnaji upevnilo cel-
kovou 3. příčku. V konkurenci 20 družstev se tak na jediný volný medailo-
vý stupínek-stříbrný-dostaly volejbalistky ŠSK Mikulova. 

V dosavadní čtyřleté historii této variace volejbalu (hraje se 4 proti 4 na
menším hřišti s upravenými pravidly, která prověří, jak pečlivě se pracuje
s volejbalovými přípravkami) je to už 3. titul Přeborník Prahy pro Studio
Sport !!!

PaedDr. Jiří BAUMRUK
www.studiobaumruk.cz

ODBORNÉ KLAVÍRNÍ ODDĚLENÍ 
MARTA MAREČKOVÁ

Dne 17. 5. 2009 uskutečnilo naše O.K.O další přehráv-
ku v Hotelu Myšlín, věnovanou oslavě „svátku ma-
tek“. A protože takovýchto příležitostí, které jsou adre-
sovány pouze maminkám, není mnoho, přichystaly si
děti jednotlivé skladby jako svoje neopakovatelné dá-

rečky, aby jim vyjádřily svou lásku. A tak si v tomto dětském kaleidoskopu
mohl každý zahrát to, co se mu zdálo v jeho očích a pracovním úsilí nej-

hezčí a nejdokonalejší.
Naši malí pianisté měli
dokonce zážitek dvojná-
sobný, neboť si jako od-
polední bonbónek vy-
slechli skladby starších
spolužáků, které v nich
mohly vzbudit inspiraci
a touhu si je také jednou
zahrát. Vždyť právě koli-
krát asi se tolik známá
Beethovenova „Eliška“

nebo Mozartův „Turecký pochod“ staly v dějinách pianismu předmětem pí-
le a snah těch nejmenších, které v jejich životech roztočily kola osudu. Ze
své letité praxe vím, že tyto miniatury si touží zahrát každý, kdo o klavír ně-
kdy zavadí. Ale i Chopinovy valčíky a mazurky, Dvořákovy „Slovanské tan-
ce“ se často stanou pozváním citlivé dětské duše. Chtěla bych touto ces-
tou veřejně poděkovat svým, dnes již dospělým žákům, Lence Mašindové
a svému synu Petru Marečkovi, že pro naše „ okáčky“ a jejich rodiče při-
pravili skvělou čtyřruční produkci v podobě ukázky barokního kánonu,
Brahmsova „Uherského tance“ č. 4, „Slovanského tance“ č. 10 a frag-
mentu Smetanovy Vltavy“. Nám všem, komu se toto duo líbilo, přišli opět
zahrát na konec školního roku s rozdáváním vysvědčení - 28. 6. 2009.
Děkujeme touto cestou i našemu mecenáši panu Peřinovi za umožňování
těchto akcí a za jeho skvělé zmrzlinové poháry, na které se vždycky všich-
ni velmi těšíme.

Za O.K.O. Marta MAREČKOVÁ

PITKOVIČTÍ HASIČI NA SRAZU HISTORICKÝCH
NÁKLADNÍCH AUTOMOBILŮ

Ve dnech 5. 6. – 7. 6.
2009 se Praga RN z naší
MČ, o kterou se starají
dobrovolní hasiči
z Pitkovic, zúčastnila VI.
srazu historických ná-
kladních automobilů vyro-
bených v bývalém ČSSR
do roku 1980, kterého se
zúčastnilo přes 60 vozi-
del. V sobotu ráno byl od-
jezd kolony všech vozidel
směr Kolín. První zastávka byla ve vesnici Krychnov, kde byli řidiči obda-
rováni místními lidmi upomínkovou kartičkou. Dále se pokračovalo do ka-
menolomu v Libodřicích, kde se vozidla seřadila na focení. Po hodině byl
přesun do Kolína na bývalý ,,tankáč“, kde byla vystavena. Účastníci byli
převezeni historickými autobusy na návštěvu expozice Kolínské řepařské
drážky, kde nás čekala jízda parním vláčkem. Večer pak bylo vyhlášení vý-
sledků o nejlepší exponát srazu a obdarování účastníků pamětními listy.

Druhý den, v nedaleké pískovně v Chotouni, byly funkční ukázky a ukáz-
ky jízdy. Zde jsme předvedli, jak funguje přenosné vodní čerpadlo a lidé si
tak mohli vyzkoušet, jak se hasilo před 50 lety. Poté byl návrat účastníků
zpět domů.

Text a foto: Jana SCHROLLOVÁ

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
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MOKRÝ, ALE HOJNÝ PO-PO-LES

Již po třicátédruhé se
v říčanském lese se-
tkala, jak tradice na
Den dětí praví, spou-
sta pohádkových by-
tostí. Sešly se, aby
rozdaly úsměvy ma-
lým lidským dušič-
kám, jež přicházejí ze
svých domovů oslavit
svůj sváteční den.
Počasí se na dětičky
od rána mračilo.

Nevím, zda nedospělí lidičkové začínají více zlobit a sluníčko je chtělo po-
trestat. Nebo snad chtělo dokázat, že se bytosti nerozplynou, i když je po-
kropí více vody než pouhá raní rosa? Každopádně i přes větrno-deštivou
nepřízeň se nakonec dostavilo skoro 450 účastníků, kteří se stejným nad-
šením jako jiné roky plnili lehké i těžké úkoly od představitelů mnoha po-
hádkových příběhů.

U vstupní brány čekal král s královnou, o nichž se dobře ví, že celý po-
hádkový les je jejich královstvím. Pak následovaly princezny a Maková pa-
nenka s motýlem Emanuelem. Další vodou, tentokrát tou z potoka, děti po-
strašila vodnická rodina. Ovšem hned se mohli malí účastníci zahřát
u dvou medvědů. Mach s Šebestovou připravili úkol, se kterým se potýka-
li ve své 3.B. Nechyběl ani mlynář, piráti, opice či perníková chaloupka. Pro
výstrahu všem obcházeli okolo čerti a sem tam se objevil i černokněžník. 

Tečkou na závěr byl zasloužený vuřt, který nasytil a zahřál unavené tě-
líčko a děti se rozešly za zaslouženým odpočinkem do svých domovů.
Děkujeme všem, kteří i přes zimu, která mohla nejednoho človíčka zahnat
zpět do peřin, že jste přišli a nebylo vás málo. Stejný dík ovšem patří těm,
jež se na této krásné akci podíleli, ať třeba pouze vzdáleně. 

Děti, za rok zase, sejdeme se v lese!
Veronika KUŽELOVÁ

ŽÁCI ZUŠ LYRA S. R. O. SE ROZLOUČILI
SE ŠKOLNÍM ROKEM 2008/2009 

Dne 15.6.2009 se konal
závěrečný koncert žáků
v Uhříněveském muzeu.
Za hojné podpory rodičů
a pedagogů školy vy-
stoupila asi polovina žá-
ků hudebního oboru, kte-
ří předvedli, jak se za po-
slední školní rok zdoko-
nalili ve hře na klavír, flét-
nu, kytaru, keyboard a ve
zpěvu. 

Publikum slyšelo od lidových a umělých písniček přes Ódu na radost,
Sonatinu, čtyřruční Sambu, Boogie boogie, Arabesku a další. Oproti kon-
certu populárních melodií, konaném 23. 4. 2009 v Kulturním centru
Novodvorská Praha 4, kde zazněly písničky z filmu Rebelové a další hity ze
60. a 70. let, byl závěrečný koncert ZUŠ LYRA v Uhříněvsi laděn ve váž-
nějším duchu. 

Pak již žáky školy čekaly poslední hodiny vyučování a vysvědčení.
Přejeme všem krásné prázdniny a budeme se těšit na setkání v novém
školním roce.

Mgr. Ivana ŠORMOVÁ

ZAHRADNÍ SLAVNOST NA UKONČENÍ SEZÓNY

Zeptáte-li se v listopadu školáka, na co se teď nejvíce těší,
nejspíše odpoví, že na Vánoce. Zeptáte-li se ho na totéž
v květnu, jeho odpověď bude jasná – na prázdniny! Není
pochyb. Jak měsíce plynou, roste i únava z neustálého
učení a stereotypu. Naštěstí však školní rok má svůj začá-

tek a konec, svůj řád. 30. června prostě zazvoní naposledy a školní kolo-
toč vystřídají dva měsíce oddechu, volna a zábavy. Tyto události neproží-
vají jen děti, ale i jejich rodiče, učitelé a také ti, kdo se starají o dětské zá-
jmové kroužky. Pracovníci Salesiánského hnutí mládeže Klubu Uhříněves –

Kolovraty připravili letos
na ukončení školní sezóny
zahradní slavnost. Členo-
vé našich kroužků, jejich
sourozenci i celé rodiny se
16.6. sešli v areálu volné-
ho času V Bytovkách
v opravdu hojném počtu.
V příjemném prostředí si
každý mohl najít vyžití po-
dle svého vkusu. Kromě

stálých herních prvků byla v provozu lezecká stěna, nafukovací hrad a no-
vá trampolína. V zadní části zahrady pak byla možnost opéct si u ohýnku
buřty a občerstvit se nápojem. Děti se neúnavně honily areálem, klouzaly
a skákaly a dospělí měli příležitost si popovídat. Když večer pokročil, rodi-
ny se začaly vytrácet a naše zahradní slavnost se chýlila k závěru. Z us-
měvavých tváří zúčastněných jsme vyčetli, že se vydařila!

Jana ŠIMANDLOVÁ
SHM Klub Uhříněves – Kolovraty

Centrum pro rodinu Světýlko

ZÁVĚREČNÁ VÝPRAVA DO POSÁZAVÍ

Když jsme letos rozjížděli další rok činnosti našeho tu-
ristického oddílu Šelmy, měli jsme trochu pochybnos-
ti, zda bude o naši činnost zájem. Ale na začátku roku
nám dalo důvěru jedenáct chlapců a dívek, a tam jsme
si řekli, že je nesmíme zklamat. Měl by to být pro ně
rok plný zážitků a dobrodružství. 

Začali jsme nejprve slavnostním pasování nováčků a pak úvodní výpra-
vou do Českého krasu, kde jsme mimo jiné navštívili Kodskou jeskyni

a Alkazar. Následovala
výprava na Rohožník
a do okolí Uhříněvsi.
V listopadu jsme se též
zúčastnili Memoriálu
Jana Tleskače, aneb VIII.
MS ve vyjímání ježka
z klece, kde náš instruk-
tor Wakil získal 2. místo
v nejstarší kategorii. Před
Vánocemi jsme pak
uspořádali výpravu do

Hrusic a na Šmejkalku. V březnu to pak byla víkendová výprava do
Trhového Štěpánova a v dubnu jsme přešli Brdy z Mníšku do Řevnice. Na
konci dubna jsme se zúčastnili tradiční akce POchod POhádkovým LESem,
který jsme šli nikoliv od Jurečku, jako většina zúčastněných, ale už
z Uhříněvsi. A na slavnostní zakončení letošního školního roku jsme uspo-
řádali osmou výpravu, a to k řece Sázavě. 

Sobota 13. června 2009. Mimochodem, byla to již třetí letošní výprava,
v jejímž datu se skvělo toto tajuplné číslo - třináctka, oblíbené i skautským
spisovatelem Jaroslavem Foglarem. Sraz byl jako obvykle na uhříněves-
kém nádraží, odkud jsme jeli do Senohrab. Zde jsme vystoupili a zamířili si
to po turistické trase kolem trati směrem k Sázavě. Cestou jsme potkali
dlouhý tunýlek, který jsme využili pro menší bojovku. Ale pak už jsme při-
šli k prvnímu cíli naší dnešní výpravy – ke hradu Zlenice, známé též pod
jménem Hláska. Tento hrad postavený nad řekou Sázavou byl založen
v první půlce 14. století pány z Dubé. Okolo roku 1460 však zpustl a do
dnešní doby tu po něm zbyla jen zřícenina. Ale za to hezká a romantická.
A tak jsme ji tedy nesměli minout. 

Po dostatečném odpočinutí a posilnění jsme pokračovali po severním
břehu Zlaté řeky (trampská přezdívka pro Sázavu). Přešli jsme Poddubí,
podešli jsme dálniční most, až jsme se ocitli u Hvězdonické lávky, kde jsme
přešli Sázavu. Když jsme si prohlédli její tvar, zjistili jsme, že je mírně pro-
hnutá. A jak jsme po ní šli, tak se s námi dokonce houpala. Avšak žádný
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Co je důležité pro odjezd na dovolenou:
Před odjezdem na dovolenou vlastním vozidlem nechte, nejlépe v servisu, zkontro-

lovat technický stav vašeho vozidla a doplňte si pohonné hmoty. Důkladně si prostu-
dujte trasu, prověřte místa, kde je nutné mít dálniční známku nebo zaplatit mýtné. Trasu
doporučujeme naplánovat včetně přestávek a odpočinků. Myslete na to, že je dobré se
před odjezdem na dovolenou dostatečně vyspat a být odpočatí. Při cestě nepřeceňujte
vlastní síly při řízení vozidla a dodržujte pitný režim. Poslouchejte dopravní informace
prostřednictvím médií. Zbytečně se nerozptylujte, sledujte situaci v silničním provozu
a dodržujte nejen dopravní značení, ale všechna pravidla v silničním provozu. Pokud
jste účastníkem dopravní nehody, kdy je nutné volat policii, zapamatujte si telefonní čís-
lo 112, popřípadě na území České republiky linku 158. Je také dobré znát telefonní čís-
lo na asistenční službu. Nezapomínejte, že je nutné nehodu označit, aby nedošlo k dal-
ší nehodě, výstražný trojúhelník dejte na viditelné místo za nehodu. Pokud to jde, tak se
nezdržujte ve vozidle ani na komunikaci a při pohybu používejte reflexní vestu.

Jak předejít vyloupení svého domova?
„Lidé by neměli rozhodně nechávat ve vozidlech cenné předměty, před odjezdem na

delší dobu je také nutné řádně zabezpečit svůj byt a požádat sousedy či známé o čas-

tější vizuální kontrolu oken a dveří bytu. Vyplatí se investovat do minimálně kvalitnější-

ho zámku u dveří,“ upozornil obvodní ředitel Městské policie v Praze 15 Petr Sabol.
Firmy s certifikovanou zabezpečovací technikou občané naleznou na interne-

tových stránkách:
(www.mvcr.cz/prevence/obcanum/rady/odborne/certifik/index.html)
Tuto techniku vyžadují i pojišťovny. Občan si zde zjistí typ výrobku, jeho bezpečnostní

třídu (např. u bezpečnostních dveří pojišťovny vyžadují bezpečnostní kategorie 3 až 4).
Program Bezpečná lokalita
Více se mohou občané dozvědět v rámci programu Bezpečná lokalita, kam se mo-

hou přihlásit na stránkách Ministerstva vnitra ČR. Do programu se hlásí jednotliví ob-
čané se svými byty, rodinnými domky a rekreačními objekty, bytová družstva a obce.
(www.mvcr.cz/prevence/lokalita/index.html)

Tereza ČAPKOVÁ

MĚSTSKÁ POLICIE
PRAHA – UHŘÍNĚVES

Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 267 710 961 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI

strach, že rupne. Je to totiž jedna z prvních staveb v Čechách, která byla
postavena technologií předpjatého pásu, tedy ještě pevnější než klasický
železobeton. 

Na druhé straně řeky nás čekal další cíl naší dnešní výpravy, a to opět
zřícenina hradu, tentokrát Stará Dubá se svým podhradím „Odranec“.
Tento hrad byl založen ve 13. století rodem Benešovců. Roku 1350 zde by-
la založena i kaple Sv. Klimenta. Hrad byl pak počátkem 15. století dobyt
Pražany, posléze byl opraven, aby později nadobro zpustl. Dnes je to místo
oblíbené zejména trampy, o čemž svědčí i zálesácký srub, jenž je postaven
přímo pod hradem. Když jsme si zde postavili několik pěkných lesních
stavbiček, využili jsme právě romantické okolí onoho srubu, abychom zde
u ohniště slavnostně vyhodnotili celý uplynulý šelmácký rok. 

A jak to letos celé dopadlo? Kdo se letos v oddíle nejvíc snažil? Na tře-
tím místě v celoroční bodovací soutěži skončil Kuba Semecký, druhé místo
obsadil Tomáš Maršík a vítězem se letos stal k velkému překvapení jeden
z nejmladších šelmáků, a to prvňák Martin Daněk. Takže, jak je vidět, ani
takto malí kluci se v našem oddíle neztratí. Na všechny tři letošní nejlepší
čekala i věcná cena v podobě knížky od Jaroslava Foglara, kterou si zde
někteří horlivější čtenáři začali už i číst. Ocenění v podobě „zlatého diplo-
mu“ získalo i pět nejlepších za 2. pololetí a navíc si pamětní diplom a ma-
lou památku odnesli všichni zúčastnění šelmáci. A aby tomu nebylo málo,
tak jsme zde letos prohlásili i čtyři šelmáky za čestné členy. 

To je šelmácký titul, který se neuděluje každému členu oddílu, ale do-
tyčný se o něj musí dlouhodobě zasloužit, například dlouholetým člen-
stvím, prací pro oddíl, či jiným významným skutkem. A tak do této myšle-
né „šelmácké síně slávy“ letos vstoupili tito instruktoři: Ondra Krupka,
Michael Mráz, Dan Semeniuk a Adam Zahradník. 

Po zazpívání několika písniček při kytaře jsme se pak vydali na hvězdo-
nické nádraží, odkud jsme motoráčkem odjeli do Čerčan a pak panťákem
domů do Uhříněvsi. Nádherně nám vyšlo i počasí, a tak jsme si všichni
účastníci přivezli domů samé příjemné vzpomínky. Poděkování proto patří
i instruktorům, kteří mi s touto výpravou pomohli. Jmenovitě Monice,
Ondrovi a Adamovi. A pochvala samozřejmě všem zúčastněným, neboť
společně ušli pěkných deset kilometrů.

A co dále? V létě nás čeká společný týpkový tábor v Novém Kníně – te-
dy jakési vyvrcholení celého roku. A na podzim se rozběhne další rok zají-
mavých oddílových schůzek a dobrodružných výprav. Je dobře, že už ny-
ní v červnu se nám ozývají další noví zájemci o členství v našem oddíle.
Nechcete se také přidat? Rádi Vás uvítáme. 

Více o našich akcích na našich oddílových stránkách: toselmy.sweb.cz
Libor ČERMÁK, vedoucí T.O. Šelmy, SHM Klub Uhříněves – Kolovraty
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INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE

Inzerce v Uhříněveském zpravodaji (š x v):
Celá strana A4 (188 x 272 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany (188 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,-
Čtvrtina strany (91,5 x 135 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (91,5 x 65 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (91,5 x 45 mm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 znaků)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-

Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-

INZERCE

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50,- Kč k ceně 
inzerátu. Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední a před-
poslední straně. Při opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme 
slevu 10%.

Inzeráty se přijímají pouze v konečné grafické a textové podobě.
Fotografie není vhodné pořizovat prostřednictvím mobilních telefonů.

Objednávky přijímáme osobně v informační kanceláři, e-mailem nebo 
faxem (formulář ke stažení je k dispozici na webových stránkách). Platba je
možná v hotovosti, nebo převodem z účtu.

V případě, že nebude uhrazena do data splatnosti, bude uplatňován úrok
z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů požadována platba předem.
Další informace:

na telefonu 271 071 812 nebo mailem: redakce@p22.mepnet.cz.

Dne 24. července 2009 uplyne 15 let ode dne,

kdy nás navždy opustila paní

Jiřina TESAŘÍKOVÁ

Nejmilejší babičko, chybíš mi a není dne,

kdy bych na Tebe nevzpomněla.

Vzpomínky v mém srdci zůstanou napořád...

Tvoje Andrejka

SPOLEČENSKÁ KRONIKA


